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Пояснювальна заПиска
Орієнтовний календарно-тематичний план розроблено для уроків інтегро-

ваного курсу «Українська мова та читання» відповідно до державного стандар-
ту початкової освіти (2018), типової освітньої програми для закладів загальної 
середньої освіти, розробленої під керівництвом О. я. Савченко, за навчально-
методичним комлектом лариси тимченко, ірини Цепової «Українська мова 
та читання. 2 клас», який містить: підручник (у 2-х частинах), робочий зошит 
(у 2-х частинах), зошит з розвитку зв’язного мовлення та читання (у 2-х части-
нах) та книжку для читання.

календарний план відображає інноваційні перетворення в системі освіти 
України, зокрема ст. 1 «Основні терміни та їх визначення» розділу I «Загальні 
положення» Закону України «про освіту» (2017), а саме, надання вчителю ака-
демічної свободи в процесі професійної діяльності. академічна свобода гаран-
тує вчителю можливість моделювати зміст і методи та прийоми навчання на уро-
ках, освітній процес у цілому — залежно від особливостей класу, рівня власної 
професійної підготовки, навчально-методичного забезпечення, яке викорис-
товується, технічного оснащення освітнього процесу.

Орієнтовний календарно-тематичний план для інтегрованого курсу «Україн-
ська мова та читання» розраховано на 237 уроків (I семестр — 112 уроків, II се-
местр — 125  уроків). У календарно-тематичному плані подано уроки, що про-
водяться безпосередньо за підручником, уроки з розвитку зв’язного мовлення, 
уроки позакласного читання, уроки повторення й узагальнення вивченого, уро-
ки формувального контролю. передбачено також резервні уроки в кожному 
семестрі (один урок — у і семестрі, один урок — у іі семестрі). акцентуємо 
увагу на тому, що до навчального комплекту, окрім підручника, входять робочий 
зошит (у 2-х частинах), зошит з розвитку зв’язного мовлення та читання 
(у 2-х частинах) та книжка для читання. Обсяг навчального матеріалу за цими 
посібниками визначається вчителем індивідуально, ураховуючи особливості 
дітей класу, вид уроку тощо.

календарний план створено з урахуванням таких ідей:
•	 формування	ключових	компетентностей,	визначених	у	Державному	стандар-

ті початкової освіти (2018), відбувається не послідовно, не паралельно одна 
одній, а у взаємозв’язку, комплексно; формування однієї ключової компе-
тентності позитивно впливає на формування іншої;

•	 на	кожному	уроці	інтегрованого	курсу	відбувається	формування	низки	клю-
чових компетентностей, в окремих уроках календарно-тематичного плану 
відбувається загальне позначення тих компетентностей, що будуть форму-
ватися на конкретному уроці;

•	 у	процесі	формування	всіх	ключових	компетентностей	у	цілому	й	кожної	клю-
чової компетентності окремо здійснюється формування та розвиток умінь, 
спільних для всіх ключових компетентностей, «наскрізних умінь»;

•	 основною	формою	здійснення	освітнього	процесу	є	урок;
•	 основним	навчальним	посібником	на	уроках	інтегрованого	курсу	є	підручник;
•	 в	інтегрованому	курсі	«Українська	мова	та	читання»	використовуються	різні	

типи уроків різної структури, але на кожному уроці відбувається формуван-
ня всіх чотирьох видів мовленнєвої діяльності — слухання (розуміння), гово-
ріння, читання та письма;
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•	 серед	уроків	інтегрованого	курсу	розрізнюються	уроки	з	переважанням	мов-
ного компонента, уроки з переважанням літературного компонента, уроки, 
на яких мовний і літературний компоненти представлено рівнозначно;

•	 на	уроках	інтегрованого	курсу	з	переважанням	мовного	компоненту	засто-
совуються репродуктивні, конструктивні, творчі та комунікативні методи на-
вчання;

•	 на	 уроках	 інтегрованого	 курсу	 з	 переважанням	 літературного	 компоненту	
використовуються такі методи: метод читання, метод аналізу художнього 
тексту, метод коментування фольклорних і літературних творів позатексто-
вим матеріалом, метод реалізації літературного твору в інших видах мисте-
цтва, метод бесіди, метод проектів, ігровий метод, метод літературної твор-
чості;

•	 у	структурі	будь-якого	типу	уроку	є	обов’язкові	структурні	дидактичні	еле-
менти, які можуть набувати певної динамічності;

•	 у	структурі	будь-якого	типу	уроку	є	інтерактивні	форми	(парна,	групова,	об-
говорення, дискусії) взаємодії здобувачів освіти, які організовує вчитель;

•	 у	структурі	будь-якого	типу	уроку	є	«комунікативні»	компоненти	уроку	—	об-
говорення та дискусії, які виникають природним шляхом, без спеціальної 
організації з боку вчителя;

•	 побудова	конкретного	уроку	(зміст	освіти,	вибір	інтерактивних	форм	взаємо-
дії, методів навчання) залежить від професійної майстерності вчителя, який 
має моделювати урок залежно від особливостей навчальних досягнень учнів 
класу.

для того, щоб в оформленні різних уроків календарно-тематичного плану 
уникнути одноманітних повторень, використано систему умовних позначок для 
кожної змістової лінії.

особливості реалізації змістової лінії «взаємодіємо усно»
на уроці інтегрованого курсу «Українська мова та читання» протягом усього 

уроку відбувається розвиток здатності сприймати усну інформацію: здобувачі 
освіти сприймають на слух інструкції вчителя щодо виконання навчальних за-
вдань, монологічні висловлення вчителя або однокласників/однокласниць, у ви-
падку необхідності можуть перепитувати вчителя або однокласників/одно-
класниць, доречно реагувати на репліки співрозмовників/спів роз мов  ниць, 
ви ко ристовувати усну інформацію з конкретною метою — оцінити висловлення 
(висловити своє ставлення до почутого: до подій або до персонажів тексту, 
розповісти про власні почуття, які викликав прослуханий текст, пояснити, чому 
якась інформація зацікавила тощо). Оцінювання школярами усної інформації 
повинно мати місце на кожному уроці (суб’єкт-суб’єктна взаємодія учасників 
освітнього процесу, партнерство між учителем та школярами), рівні складнос-
ті навчальної діяльності здобувачів освіти можуть бути різними — від елемен-
тарного підтвердження погодження з аргументами до розгорнутих пояснень 
ставлення до почутого.

Сприймання усної інформації може відбуватися і з певною навчальною ме-
тою — здійснити аналіз та інтерпретувати (розкрити зміст) почуте, що перед-
бачає надання відповідей на запитання за змістом прослуханого, формулюван-
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ня запитання до усного повідомлення, відтворення основного змісту усного 
повідомлення тощо.

Обсяг навчального матеріалу, що використовується для розвитку в здобу-
вачів освіти здатності сприймати усну інформацію, залежить від місця уроку 
в освітньому процесі: це може буде слухання читання вчителем тексту підруч-
ника, слухання розповідання напам’ять віршів, слухання усних розповідей або 
усних переказів, сприйняття реплік, пояснень, аргументів.

важливим складником змістової лінії «взаємодіємо усно» є розвиток у здо-
бувачів освіти діалогічного мовлення. для цього у змісті підручника, робочому 
зошиті, зошиті з розвитку зв’язного мовлення, посібнику для читання перед-
бачено спеціальні, навчальні, завдання (розігрування діалогів за змістом малих 
фольклорних форм, казок, віршів тощо). комунікативні ситуації (обговорення 
справжніх проблемних питань, що зумовлені темою уроку) можуть виникати 
й на уроках природним шляхом.

але в будь-якому випадку відбувається практичне оволодіння діалогічною 
формою мовлення, етикетними нормами культури спілкування, вправляння 
в доречному використанні сили голосу, темпу мовлення, міміки, жестів, рухів.

навчання здобувачів освіти створювати усні монологічні висловлення — 
також важливий напрям з розвитку усного мовлення. У змісті підручника, 
робочому зошиті, зошиті з розвитку зв’язного мовлення, посібнику для чи-
тання передбачено вправи і завдання, спрямовані на формування вміння 
усно переказувати текст з опорою на допоміжні матеріали, будувати власне 
висловлення за ілюстраціями, моделями та схемами, розповідати про свої 
спостереження, враження, події з власного життя, впевнено висловлювати 
свої думки. Бажання розповісти про події зі свого життя, побудувати вислов-
лення за ілюстрацією, світлиною, серією картинок, навести аргументи на до-
каз правильності своїх суджень також може виникнути спонтанно, природним 
шляхом.

Залежно від тематики змісту інформаційного матеріалу (про природу на-
шої країни, про культуру українського народу, про важливість дотримання 
здорового способу життя тощо) на уроці, окрім формування ключової компе-
тентності «вільне володіння державною мовою», відбувається формування 
екологічної компетентності, соціальної та громадянської компетентностей. 
якщо вчитель на уроці залучає дітей до малювання, інсценізації або драма-
тизації, музикування за змістом прочитаного, відбувається формування куль-
турної компетентності. використання на уроці медіапродукції, залучення шко-
лярів до створення медіапродуктів розвиває інформаційно-комунікаційну 
компетентність. взаємодія здобувачів освіти в парі або в групі створює умови 
для розвитку в дітей ініціативності, підприємливості, а також наскрізних 
умінь — здатності логічно обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно ке-
рувати емоціями, приймати відповідальні рішення, розв’язувати проблеми, 
співпрацювати з іншими особами.

Особливості реалізації змістової лінії «взаємодіємо усно» для формування 
ключових компетентностей, комунікативної та читацької компетентностей, на-
скрізних умінь, відображення змістової лінії «взаємодіємо усно» у календарно-
тематичному плані представлено в схемі 1.

розвиток уміння сприймати усну інформацію є постійним компонентом кож-
ного уроку і позначається абревіатурою рУсУІ.
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аналіз та інтерпретація (розкриття змісту) почутого також є постійним компо-
нентом кожного уроку, але рівень складності навчальної діяльності здобувачів 
освіти може бути різним — від відповідей на репродуктивні запитання за змістом 
прослуханого до відповідей на проблемні запитання й використання почутої ін-
формації для аргументації своїх думок. У календарно-тематичному плані аналіз 
та інтерпретація (розкриття змісту) почутого позначається абревіатурою аІП.

Оцінювання усної інформації також є постійним компонентом кожного уроку 
й позначається абревіатурою оУІ.

особливості реалізації змістової лінії «читаємо»
виконання здобувачами освіти багатьох вправ і завдань на уроках у межах 

інтегрованого курсу «Українська мова та читання» починається з безпосеред-
нього сприйняття (читання) груп слів, речень, різноманітних записів, текстів 
(інформаційних, текстів правил, нехудожніх, художніх), що забезпечує не лише 
формування і розвиток навички читання, читацької компетентності, а й пози-
тивно впливає на формування інших ключових компетентностей — «вільного 
володіння державною мовою», «навчання впродовж життя». так, наприклад, 
здобувачам освіти систематично пропонується знаходити в тексті незнайомі 
слова, з’ясовувати їх значення через користування тлумачним словником, ви-
носками, знаходити інформацію через мережу інтернет.

Обов’язковим етапом читацького сприйняття є аналіз та інтерпретація зміс-
ту текстів, що передбачає таку навчальну діяльність школярів:
•	 виокремлення	в	структурі	художнього	і	нехудожнього	текстів	заголовків,	ілю-

страцій, схем, таблиць, використання їх для прогнозування орієнтовного 
змісту тексту та кращого його розуміння;

•	 демонстрація	розуміння	фактичного	змісту	тексту	й	основних	думок	худож-
ніх і нехудожніх текстів (з допомого вчителя);

•	 пояснення,	де,	коли,	які	відбулися	події;
•	 визначення	персонажів	художнього	твору,	виділення	серед	них	головного;
•	 перелічування	цікавих	фактів,	важливих	ідей	в	інформаційному	тексті;
•	 встановлення	зв’язків	між	подіями,	дійовими	особами;
•	 формулювання	запитань	за	фактичним	змістом	прочитаного	з	метою	уточ-

нення свого розуміння;
•	 розпізнавання,	називання	в	тексті	яскравих,	образних	слів,	висловів,	пояс-

нення їхньої ролі у творі (з допомогою вчителя);
•	 відтворення	змісту	(детально	або	вибірково)	твору	чи	окремих	епізодів	з	до-

триманням логіки викладу, а також з урахуванням структурних елементів 
тексту: зачину, основної частини, кінцівки;

•	 пояснення	вчинків	персонажів	у	творі,	висловлення	щодо	них	найпростіших	
оцінних суджень, обґрунтування своїх висновків (з допомогою вчителя).
Безпосереднє читацьке сприйняття художнього твору (власне читання, ана-

ліз та інтерпретація змісту) не закінчується по завершенні етапу аналізу худож-
нього тексту. Сприйнятий текст «продовжує своє життя» у розмірковуваннях, 
пов’язуванні змісту прочитаного зі своїми знаннями, попереднім читацьким 
та життєвим досвідом, передає власне ставлення до подій, вчинків персонажів 
через ілюстрування, декламацію, рольові ігри, інсценізацію твору чи окремих 
його епізодів (з використанням вербальних і невербальних засобів художньої 
виразності), через участь у колективному обговоренні прочитаного.



7

аналіз та інтерпретація змісту текстів, формування рефлексивного досвіду 
за змістом прочитаного, робота з дитячою книжкою та різними джерелами 
інформації сприяє формуванню таких ключових компетентностей: «вільне во-
лодіння державною мовою», «громадянських та соціальних компетентностей», 
«екологічної компетентності», «культурної компетентності», «інноваційності» 
та «підприємливості», «інформаційно-цифрової компетентності», створює умо-
ви для формування наскрізних вмінь, реалізує компонент нової української 
школи — «виховання на цінностях».

аналіз та інтерпретація змісту текстів, формування рефлексивного досвіду 
за змістом прочитаного є обов’язковими етапами опрацювання художніх тво-
рів, а отже, й обов’язковими етапами уроку, на якому відбувається читацьке 
сприйняття. якщо художні твори на уроці виконують ілюстративну функцію, 
використовуються як навчальні тексти, то художній аналіз не проводиться.

Одним із методів формування читацької компетентності є метод реалізації 
літературного твору в інших видах мистецтва (театральному, анімаційному, 
образотворчому, музичному). Окрім того, відбувається залучення школярів 
до медіатворчості, літературної творчості. Участь у різних видах бесід зумов-
лює розвиток критичного мислення, здатності обґрунтовувати позицію.

Особливості реалізації змістової лінії «читаємо» для формування ключових 
компетентностей, комунікативної та читацької компетентностей, наскрізних 
умінь, відображення змістової лінії «читаємо» у календарно-тематичному пла-
ні представлено в схемі 2.

аналіз та інтерпретація змісту текстів, формування рефлексивного досвіду 
за змістом прочитаного, що є обов’язковим етапом опрацювання художнього 
твору, позначається такими абревіатурами: аІзт, ФрД. Сприймання і роз-
різнення текстів різних видів — сртрв.

особливості реалізації змістової лінії «взаємодіємо письмово»
Складниками змістової лінії «взаємодіємо письмово» є формування у здо-

бувачів освіти навички письма (технічний бік формування писемного мовлен-
ня), навчання школярів будувати власні письмові висловлення, перевіряти 
й редагувати тексти. Формування технічного боку навички письма, загалом, 
відбувається на уроках інтегрованого курсу, де переважає вивчення мовного 
компонента. Створення власних письмових висловлень, перевірка й редагу-
вання текстів може відбуватися як на уроках інтегрованого курсу, так і на уро-
ках розвитку зв’язного мовлення.

реалізація змістової лінії «взаємодіємо письмово», загалом, спрямована 
на формування ключової компетентності «вільне володіння державною мо-
вою», наскрізних умінь — уміння висловлювати власну думку письмово, твор-
чості.

Особливості реалізації змістової лінії «взаємодіємо письмово» для форму-
вання ключових компетентностей, комунікативної та читацької компетентнос-
тей, наскрізних умінь, відображення змістової лінії «взаємодіємо письмово» 
у календарно-тематичному плані представлено в схемі 3.

Формування навички письма (технічний бік формування писемного мов-
лення) позначається абревіатурою ФнП. види навчальної діяльності, перед-
бачені змістовою лінією «взаємодіємо письмово», у календарно-тематичному 
плані будуть зазначені повністю.



8

С
хе

м
а 

2

О
со

бл
ив

ос
ті

 н
ав

ча
ль

но
го

 
м

ат
ер

іа
лу

Ф
ор

м
и 

вз
ає

м
од

ії 
на

 у
ро

ці
м

ет
од

и 
на

вч
ан

ня

м
ож

ли
во

ст
і 

м
іж

пр
ед

м
ет

но
ї 

ін
те

гр
ац

ії

те
м

ат
ич

на
 

рі
зн

ом
ан

іт
ні

ст
ь 

те
кс

то
во

го
 

м
ат

ер
іа

лу

р
об

от
а 

в 
па

рі
 а

бо
 

в 
гр

уп
і

м
ет

од
 ч

ит
ан

ня
, м

ет
од

 б
ес

ід
и,

 м
ет

од
 а

на
лі

зу
 х

уд
ож

нь
ог

о 
те

кс
ту

, м
ет

од
 р

еа
лі

за
ці

ї л
іт

ер
ат

ур
но

го
 т

во
ру

 в
 ін

ш
их

 в
ид

ах
 

м
ис

те
цт

ва
, м

ет
од

 к
ом

ен
ту

ва
нн

я 
лі

те
ра

ту
рн

ог
о 

тв
ор

у 
по

за
те

кс
то

ви
м

 м
ат

ер
іа

ло
м

, і
гр

ов
ий

 м
ет

од
, м

ет
од

 п
ро

ек
ті

в,
 

тв
ор

чи
й 

м
ет

од

р
об

от
а 

з 
ди

тя
чо

ю
 

кн
иж

ко
ю

р
об

от
а 

з 
рі

з-
ни

м
и 

дж
ер

е-
ла

м
и 

і в
ид

ам
и 

ін
ф

ор
м

ац
ії

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 
ре

ф
ле

кс
ив

но
го

 
до

св
ід

у 
за

 з
м

іс
то

м
 

пр
оч

ит
ан

ог
о

ан
ал

із
 

та
 ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 
те

кс
ті

в

С
пр

ий
м

ан
ня

 
і п

ра
кт

ич
не

 
ро

зр
із

не
нн

я 
те

кс
ті

в 
рі

зн
их

 в
ид

ів

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 
і р

оз
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

Ум
ін

ня
, с

пі
ль

ні
 д

ля
 в

сі
х 

кл
ю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей

в
им

ог
и 

ти
по

во
ї о

св
іт

нь
ої

 п
ро

гр
ам

и 
дл

я 
за

кл
ад

ів
 

за
га

ль
но

ї с
ер

ед
нь

ої
 о

св
іт

и,
 р

оз
ро

бл
ен

ої
 п

ід
 

ке
рі

вн
иц

тв
ом

 О
. я

. С
ав

че
нк

о
кл

ю
чо

ві
 к

ом
пе

те
нт

но
ст

і

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

и-
сл

ов
лю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 
м

ис
ле

нн
я,

 т
во

рч
іс

ть
, і

ні
ці

ат
ив

ні
ст

ь,
 

зд
ат

ні
ст

ь 
ло

гі
чн

о 
об

ґр
ун

то
ву

ва
ти

 п
о-

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
а-

ти
 е

м
оц

ія
м

и,
 п

ри
йм

ат
и 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

і 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 

сп
ів

пр
ац

ю
ва

ти
 з

 ін
ш

им
и 

ос
об

ам
и

р
еа

лі
за

ці
я 

м
ет

и 
по

ча
тк

ов
ог

о 
ку

рс
у 

м
ов

но
-л

іт
е-

ра
ту

рн
ої

 о
св

іт
и:

 р
оз

ви
то

к 
ос

об
ис

то
ст

і д
ит

ин
и 

за
со

ба
м

и 
рі

зн
их

 в
ид

ів
 м

ов
ле

нн
єв

ої
 д

ія
ль

но
ст

і, 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 к

лю
чо

ви
х,

 к
ом

ун
ік

ат
ив

но
ї т

а 
чи

та
ць

ко
ї 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

; р
оз

ви
то

к 
зд

ат
но

ст
і с

пі
лк

ув
ат

ис
я 

ук
ра

їн
сь

ко
ю

 м
ов

ою
 д

ля
 д

ух
ов

но
го

, к
ул

ьт
ур

но
го

 
й 

на
ці

он
ал

ьн
ог

о 
са

м
ов

ия
ву

, п
ос

лу
го

ву
ва

ти
ся

 н
ею

 
в 

ос
об

ис
то

м
у 

й 
су

сп
іл

ьн
ом

у 
ж

ит
ті

, у
 м

іж
ку

ль
ту

рн
о-

м
у 

ді
ал

оз
і; 

зб
аг

ач
ен

ня
 е

м
оц

ій
но

-ч
ут

тє
во

го
 д

ос
ві

ду
, 

ро
зв

ит
ок

 м
ов

ле
нн

єв
о-

тв
ор

чи
х 

зд
іб

но
ст

ей

в
іл

ьн
е 

во
ло

ді
нн

я 
де

р-
ж

ав
но

ю
 м

ов
ою

, і
нн

о-
ва

ці
йн

іс
ть

, е
ко

ло
гі

чн
а 

ко
м

пе
те

нт
ні

ст
ь,

 ін
ф

ор
м

а-
ці

йн
о-

ко
м

ун
ік

ац
ій

на
, н

а-
вч

ан
ня

 в
пр

од
ов

ж
 ж

ит
тя

, 
гр

ом
ад

ян
сь

кі
 т

а 
со

ці
ал

ьн
і 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
і, 

ку
ль

ту
рн

а 
ко

м
пе

те
нт

ні
ст

ь,
 п

ід
пр

и-
єм

ли
ві

ст
ь



9

С
хе

м
а 

3

О
со

бл
ив

ос
ті

 н
ав

ча
ль

но
го

 м
ат

ер
іа

лу
Ф

ор
м

и 
вз

ає
м

од
ії 

на
 у

ро
ці

м
ет

од
и 

на
вч

ан
ня

м
ож

ли
во

ст
і 

м
іж

пр
ед

м
ет

но
ї 

ін
те

гр
ац

ії

те
м

ат
ич

на
 

рі
зн

ом
ан

іт
ні

ст
ь 

те
кс

то
во

го
 м

ат
ер

іа
лу

ін
ди

ві
ду

ал
ьн

а 
ро

бо
та

, 
м

ож
ли

ва
 п

ар
на

 й
 г

ру
по

ва
 

ф
ор

м
и 

ро
бо

ти

р
еп

ро
ду

кт
ив

ни
й,

 к
он

ст
ру

кт
ив

ни
й,

 
тв

ор
чи

й,
 к

ом
ун

ік
ат

ив
ни

й 
м

ет
од

и,
 м

ет
од

 
лі

те
ра

ту
рн

ої
 т

во
рч

ос
ті

п
ер

ев
ір

ка
 

пи
сь

м
ов

их
 р

об
іт

С
тв

ор
ен

ня
 в

ла
сн

их
 

пи
сь

м
ов

их
 

ви
сл

ов
ле

нь

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 
і р

оз
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

Ум
ін

ня
, с

пі
ль

ні
 д

ля
 в

сі
х 

кл
ю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
в

им
ог

и 
ти

по
во

ї о
св

іт
нь

ої
 п

ро
гр

ам
и 

дл
я 

за
кл

ад
ів

 з
аг

ал
ьн

ої
 

се
ре

дн
ьо

ї о
св

іт
и,

 р
оз

ро
бл

ен
ої

 п
ід

 к
ер

ів
ни

цт
во

м
 О

. я
. С

ав
че

нк
о

кл
ю

чо
ві

 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

і

ум
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 
вл

ас
ну

 д
ум

ку
 п

ис
ьм

ов
о,

 
тв

ор
чі

ст
ь

р
еа

лі
за

ці
я 

м
ет

и 
по

ча
тк

ов
ог

о 
ку

рс
у 

м
ов

но
-л

іт
ер

ат
ур

но
ї о

св
іт

и:
 

ро
зв

ит
ок

 о
со

би
ст

ос
ті

 д
ит

ин
и 

за
со

ба
м

и 
рі

зн
их

 в
ид

ів
 м

ов
ле

нн
єв

ої
 

ді
ял

ьн
ос

ті
 (

за
со

ба
м

и 
пи

се
м

но
го

 м
ов

ле
нн

я)
, ф

ор
м

ув
ан

ня
 к

лю
чо

ви
х,

 
ко

м
ун

ік
ат

ив
но

ї т
а 

чи
та

ць
ко

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
ей

; р
оз

ви
то

к 
зд

ат
но

ст
і 

сп
іл

ку
ва

ти
ся

 у
кр

аї
нс

ьк
ою

 м
ов

ою
 д

ля
 д

ух
ов

но
го

, к
ул

ьт
ур

но
го

 
й 

на
ці

он
ал

ьн
ог

о 
са

м
ов

ия
ву

, п
ос

лу
го

ву
ва

ти
ся

 н
ею

 в
 о

со
би

ст
ом

у 
й 

су
сп

іл
ьн

ом
у 

ж
ит

ті
, у

 м
іж

ку
ль

ту
рн

ом
у 

ді
ал

оз
і; 

зб
аг

ач
ен

ня
 е

м
оц

ій
но

-
чу

тт
єв

ог
о 

до
св

ід
у,

 р
оз

ви
то

к 
м

ов
ле

нн
єв

о-
тв

ор
чи

х 
зд

іб
но

ст
ей

в
іл

ьн
е 

во
ло

ді
нн

я 
де

рж
ав

но
ю

 
м

ов
ою

О
со

бл
ив

ос
ті

 н
ав

ча
ль

но
го

 
м

ат
ер

іа
лу

Ф
ор

м
и 

вз
ає

м
од

ії 
на

 у
ро

ці
м

ет
од

и 
на

вч
ан

ня

м
ож

ли
во

ст
і 

м
іж

пр
ед

м
ет

но
ї 

ін
те

гр
ац

ії

те
м

ат
ич

на
 

рі
зн

ом
ан

іт
ні

ст
ь 

те
кс

то
во

го
 

м
ат

ер
іа

лу

р
об

от
а 

в 
па

рі
 а

бо
 

в 
гр

уп
і

м
ет

од
 ч

ит
ан

ня
, м

ет
од

 б
ес

ід
и,

 м
ет

од
 а

на
лі

зу
 х

уд
ож

нь
ог

о 
те

кс
ту

, м
ет

од
 р

еа
лі

за
ці

ї л
іт

ер
ат

ур
но

го
 т

во
ру

 в
 ін

ш
их

 в
ид

ах
 

м
ис

те
цт

ва
, м

ет
од

 к
ом

ен
ту

ва
нн

я 
лі

те
ра

ту
рн

ог
о 

тв
ор

у 
по

за
те

кс
то

ви
м

 м
ат

ер
іа

ло
м

, і
гр

ов
ий

 м
ет

од
, м

ет
од

 п
ро

ек
ті

в,
 

тв
ор

чи
й 

м
ет

од

р
об

от
а 

з 
ди

тя
чо

ю
 

кн
иж

ко
ю

р
об

от
а 

з 
рі

з-
ни

м
и 

дж
ер

е-
ла

м
и 

і в
ид

ам
и 

ін
ф

ор
м

ац
ії

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 
ре

ф
ле

кс
ив

но
го

 
до

св
ід

у 
за

 з
м

іс
то

м
 

пр
оч

ит
ан

ог
о

ан
ал

із
 

та
 ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 
те

кс
ті

в

С
пр

ий
м

ан
ня

 
і п

ра
кт

ич
не

 
ро

зр
із

не
нн

я 
те

кс
ті

в 
рі

зн
их

 в
ид

ів

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 
і р

оз
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

Ум
ін

ня
, с

пі
ль

ні
 д

ля
 в

сі
х 

кл
ю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей

в
им

ог
и 

ти
по

во
ї о

св
іт

нь
ої

 п
ро

гр
ам

и 
дл

я 
за

кл
ад

ів
 

за
га

ль
но

ї с
ер

ед
нь

ої
 о

св
іт

и,
 р

оз
ро

бл
ен

ої
 п

ід
 

ке
рі

вн
иц

тв
ом

 О
. я

. С
ав

че
нк

о
кл

ю
чо

ві
 к

ом
пе

те
нт

но
ст

і

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

и-
сл

ов
лю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 
м

ис
ле

нн
я,

 т
во

рч
іс

ть
, і

ні
ці

ат
ив

ні
ст

ь,
 

зд
ат

ні
ст

ь 
ло

гі
чн

о 
об

ґр
ун

то
ву

ва
ти

 п
о-

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
а-

ти
 е

м
оц

ія
м

и,
 п

ри
йм

ат
и 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

і 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 

сп
ів

пр
ац

ю
ва

ти
 з

 ін
ш

им
и 

ос
об

ам
и

р
еа

лі
за

ці
я 

м
ет

и 
по

ча
тк

ов
ог

о 
ку

рс
у 

м
ов

но
-л

іт
е-

ра
ту

рн
ої

 о
св

іт
и:

 р
оз

ви
то

к 
ос

об
ис

то
ст

і д
ит

ин
и 

за
со

ба
м

и 
рі

зн
их

 в
ид

ів
 м

ов
ле

нн
єв

ої
 д

ія
ль

но
ст

і, 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 к

лю
чо

ви
х,

 к
ом

ун
ік

ат
ив

но
ї т

а 
чи

та
ць

ко
ї 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

; р
оз

ви
то

к 
зд

ат
но

ст
і с

пі
лк

ув
ат

ис
я 

ук
ра

їн
сь

ко
ю

 м
ов

ою
 д

ля
 д

ух
ов

но
го

, к
ул

ьт
ур

но
го

 
й 

на
ці

он
ал

ьн
ог

о 
са

м
ов

ия
ву

, п
ос

лу
го

ву
ва

ти
ся

 н
ею

 
в 

ос
об

ис
то

м
у 

й 
су

сп
іл

ьн
ом

у 
ж

ит
ті

, у
 м

іж
ку

ль
ту

рн
о-

м
у 

ді
ал

оз
і; 

зб
аг

ач
ен

ня
 е

м
оц

ій
но

-ч
ут

тє
во

го
 д

ос
ві

ду
, 

ро
зв

ит
ок

 м
ов

ле
нн

єв
о-

тв
ор

чи
х 

зд
іб

но
ст

ей

в
іл

ьн
е 

во
ло

ді
нн

я 
де

р-
ж

ав
но

ю
 м

ов
ою

, і
нн

о-
ва

ці
йн

іс
ть

, е
ко

ло
гі

чн
а 

ко
м

пе
те

нт
ні

ст
ь,

 ін
ф

ор
м

а-
ці

йн
о-

ко
м

ун
ік

ац
ій

на
, н

а-
вч

ан
ня

 в
пр

од
ов

ж
 ж

ит
тя

, 
гр

ом
ад

ян
сь

кі
 т

а 
со

ці
ал

ьн
і 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
і, 

ку
ль

ту
рн

а 
ко

м
пе

те
нт

ні
ст

ь,
 п

ід
пр

и-
єм

ли
ві

ст
ь



1 0

змістова лінія «Досліджуємо медіа»
робота з медіапродукцією (створення медіапродуктів, сприйняття, аналіз 

та інтерпретація медіапродуктів) хоча і є окремою змістовою лінією, але відбу-
вається в процесі реалізації інших змістових ліній програми.

реалізація змістової лінії «досліджуємо медіа» спрямована на формування 
ключових компетентностей «вільне володіння державною мовою», «інновацій-
ності», «інформаційно-комунікаційної компетентності», «навчання впродовж 
життя», «культурної компетентності», наскрізних умінь — уміння висловлювати 
власну думку письмово, творчості, читання з розумінням, критичного та сис-
темного мислення, ініціативності, здатності логічно обґрунтовувати позицію.

види навчальної діяльності, передбачені змістовою лінією «досліджуємо 
медіа», й у випадку, коли в підручнику є відповідне навчальне забезпечення, 
будуть зазначені повністю.

Учитель може урізноманітнювати види навчальної діяльності школярів з ре-
алізації змістової лінії «досліджуємо медіа».

змістова лінія «Досліджуємо мовні явища»
дослідження звуко-буквеного складу слів, правильна їх вимова і написання, 

користування алфавітом, дослідження лексичного значення слів, дослідження 
ролі іменників, прикметників, дієслів, числівників, службових слів і використан-
ня їх у власних висловленнях, дослідження і конструювання речень, досліджен-
ня і складання текстів у мовленні є змістом уроків з переважанням мовного 
компонента. користування правилами переносу слів відбувається в процесі 
списування, письма під диктовку, побудови письмових висловлень.

реалізація змістової лінії «досліджуємо мовні явища» спрямована на фор-
мування ключових компетентностей «вільне володіння державною мовою», «ін-
новаційності», «навчання впродовж життя», наскрізних умінь — уміння вислов-
лювати власну думку письмово, творчості, читання з розумінням, критичного 
та системного мислення, ініціативності, здатності логічно обґрунтовувати по-
зицію.

види навчальної діяльності, передбачені змістовою лінією «досліджуємо 
мовні явища» будуть зазначені повністю.
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ок
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ву
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ов
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зв
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ас
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іл
ьн

о 
і н

ев
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ен
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ог
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бу
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ав
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сл
ух

ат
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;
оц

ін
ю

є 
ро

зп
ов

ід
і о

дн
ок
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сн

ик
ів

/о
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ла

сн
иц
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 з
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по

но
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м
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кр
ит

ер
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м
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Чи

	б
ул
о	
зр

оз
ум

іл
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	п
ро

	щ
о	
ро

зп
ов

ід
ав
/р
оз

по
ві
да

ла
	у
че
нь
/у
че
ни

-
ця

?
•	
Чи

	ц
ік
ав
о	
бу
ло

	с
лу
ха
ти
	р
оз

по
ві
дь

?
•	
Чи

	в
ик
ор

ис
то
ву
ва
ли

ся
	в
	м
ов

ле
нн

і	с
ло

ва
,	щ

о	
за
см

іч
ую

ть
	м
ов
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то
щ

о;
оц

ін
ю

є 
вл

ас
ну

 р
оз

по
ві

дь

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 т

ем
ою

 у
ро

ку
;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 д
ор

еч
но

 с
ил

у 
го

ло
су

, т
ем

п 
м

ов
ле

нн
я,

 м
ім

ік
у,

 ж
ес

ти
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ру
хи

;
вс

ту
па

є 
в 

ді
ал

ог
, п

ід
тр

им
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 н
а 

до
бр

е 
ві

до
м

у 
те

м
у 

та
 н

а 
те

м
и,

 я
кі

 в
ик

ли
ка

ю
ть

 з
ац

ік
ав

ле
нн

я;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує
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по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
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ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

у-
ва

нн
я
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во
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су
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ш
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че
рі
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ро

зп
ов

ід
ає
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ро

 с
во

ї с
по

ст
ер

еж
ен

ня
, в

ра
ж

ен
ня

, п
од

ії 
з 

вл
ас

но
го

 
ж
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 л

іт
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ан
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ул
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м

аг
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ть
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ен
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во
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з
м
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то
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 л
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«ч

ит
ає

м
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Ф
ор

м
ув

ан
ня
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ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 р

оз
по

ві
дь

 О
ле

нк
и 

пр
о 

вр
аж

ен
ня

 в
ід

 л
іт

ні
х 

ка
ні

ку
л;

—
 р

оз
по

ві
дь

 п
ет

ри
ка

 п
ро

 т
е,

 я
к 

ві
н 

пр
ов

ів
 л

іт
ні

 к
ан

ік
ул

и;
—

 р
оз

по
ві

дь
, у

 я
кі

й 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
ть

ся
 с

ло
ва

, щ
о 

за
см

іч
ую

ть
 м

ов
у;

—
 т

ек
ст

 п
ро

 в
аж

ли
ві

ст
ь 

і ш
ля

хи
 з

ба
га

че
нн

я 
м

ов
и 

(з
а 

ал
ло

ю
 к

о-
ва

ль
);

—
 т

ек
ст

 п
ро

 Б
ат

ьк
ів

щ
ин

у,
 д

ер
ж

ав
ні

 с
им

во
ли

 У
кр

аї
ни

, п
ро

 п
ри

ро
д-

ні
 б

аг
ат

ст
ва

;
—

 т
ек

ст
 п

ро
 с

ло
ва

, щ
о 

за
см

іч
ую

ть
 м

ов
ле

нн
я;

—
 т

ек
ст

 «
О

зе
ро

, я
ке

 н
ік

ол
и 

не
 в

их
од

ит
ь 

з 
бе

ре
гі

в»
;

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ва
ти

 п
ро

ст
і р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
;

—
 у

кр
аї

нс
ьк

у 
на

ро
дн

у 
ка

зк
у 

«Х
ит

ри
й 

пі
ве

нь
» 

(«
кн

иж
ка

 д
ля

 ч
ит

ан
ня

. 
2 

кл
ас

»)
;

—
 з

аг
ад

ки
 (

«к
ни

ж
ка

 д
ля

 ч
ит

ан
ня

. 2
 к

ла
с»

);
—

 л
іч

ил
ки

 (
«к

ни
ж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 2

 к
ла

с»
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 т
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О
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 в
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ся
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лі
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ак
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, в
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ли

ві
 ід
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 в
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ф
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те
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вс

та
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вл
ю

є 
зв
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зк

и 
м
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од
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м
и,

 д
ій

ов
им

и 
ос
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и;
ст

ав
ит
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за

пи
та

нн
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за
 ф

ак
ти

чн
им

 з
м

іс
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м
 п
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чи

та
но

го
 з

 м
ет

ою
 

ут
оч

не
нн

я 
св

ог
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ро
зу

м
ін

ня
;

зн
ах

од
ит

ь 
сл

ов
а,

 щ
о 

за
см

іч
ую

ть
 м

ов
у,

 р
об

ит
ь 

ви
сн

ов
ок

 п
ро

 н
ед

о-
ре

чн
іс

ть
 в

ик
ор

ис
та

нн
я 

ци
х 

сл
ів

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 р
еф

-
ле

кс
ив

но
го

 д
ос

ві
ду

 
за

 з
м

іс
то

м
 п

ро
чи

-
та

но
го

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

, 
(щ

о 
са

м
е 

сп
од

об
ал

ос
я/

не
 с

по
до

ба
ло

ся
, щ

о 
бу

ло
 ц

ік
ав

о/
не

ці
ка

во
, 

щ
о 

но
во

го
 д

із
на

вс
я/

ді
зн

ал
ас

ь)
, п

ід
тв

ер
дж

ує
 с

во
ї д

ум
ки

 ф
ак

та
м

и 
з 

те
кс

ту
;

по
в’

яз
ує

 з
м

іс
т 

пр
оч

ит
ан

ог
о 

зі
 с

во
їм

и 
зн

ан
ня

м
и,

 п
оп

ер
ед

ні
м

 ч
и-

та
ць

ки
м

, а
 т

ак
ож

 в
ла

сн
им

 ж
ит

тє
ви

м
 е

м
оц

ій
но

-ч
ут

тє
ви

м
 д

ос
ві

до
м

;
бе

ре
 у

ча
ст

ь 
у 

ко
ле

кт
ив

но
м

у 
об

го
во

ре
нн

і п
ро

чи
та

но
го

: з
ац

ік
ав

ле
-

но
 й

 у
ва

ж
но

 с
лу

ха
є 

сп
ів

ро
зм

ов
ни

кі
в/

сп
ів

ро
зм

ов
ни

ць
, т

ол
ер

ан
тн

о 
ст

ав
ит

ьс
я 

до
 їх

ні
х 

ду
м

ок
, п

оя
сн

ю
є 

св
оє

 р
оз

ум
ін

ня
 д

ис
ку

сі
йн

их
 

пи
та

нь
р

об
от

а 
з 

рі
зн

им
и 

дж
ер

ел
ам

и 
і в

и-
да

м
и 

ін
ф

ор
м

ац
ії

з’
яс

ов
ує

 з
на

че
нн

я 
сл

ов
а 

«л
ег

ен
да

»,
 к

ор
ис

ту
ю

чи
сь

 в
ин

ос
ко

ю
;

на
м

аг
ає

ть
ся

 к
ор

ис
ту

ва
ти

ся
 н

ай
пр

ос
ті

ш
им

и 
пр

ий
ом

ам
и 

ре
гу

лю
-

ва
нн

я 
те

м
пу

 ч
ит

ан
ня

, с
ил

и 
го

ло
су

, д
их

ан
ня

 з
ал

еж
но

 в
ід

 з
м

іс
ту

 
те

кс
ту

 (
са

м
ос

ті
йн

о 
та

 з
а 

за
вд

ан
ня

м
 у

чи
те

ля
)
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;
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тр
им

ує
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ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав
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 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн
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пи

сь
м

ов
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 р
об

іт
;

ви
пи

су
є 

сл
ов

а 
у 

ст
ов

пч
ик

и 
(к

ол
он

ки
);

за
пи

су
є 

сл
ов

а 
в 

та
бл

иц
ю

;
сп

ис
ує

 р
еч

ен
ня

С
тв

ор
ен

ня
 в

ла
сн

их
 

пи
сь

м
ов

их
 в

ис
ло

в-
ле

нь

за
пи

су
є 

са
м

ос
ті

йн
о 

ск
ла

де
ні

 з
ап

ит
ан

ня
 з

а 
зм

іс
то

м
 с

ві
тл

ин

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
м

о 
м

ед
іа

»

р
об

от
а 

з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

сп
ри

йм
ає

 й
 о

бг
ов

ор
ю

є 
зм

іс
т 

пр
ос

ти
х 

м
ед

іа
пр

од
ук

ті
в 

(с
ві

тл
ин

);
 

ск
ла

да
є 

за
 н

им
и 

за
пи

та
нн

я 
та

 р
оз

по
ві

дь

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 я
ви

щ
а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 
зв

ук
о-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 с
лі

в,
 п

ра
-

ви
ль

на
 їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

ис
ан

ня

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ів
:

зн
ах

од
ит

ь 
у 

ре
че

нн
і с

ло
во

, у
 я

ко
м

у 
зв

ук
ів

 м
ен

ш
е,

 н
іж

 б
ук

в;
зн

ах
од

ит
ь 

сл
ов

о,
 щ

о 
ві

дп
ов

ід
ає

 з
ву

ко
ві

й 
сх

ем
і;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 с
ло

ва
, у

 я
ки

х 
є 

зв
ук

 [
й]

, п
оя

сн
ю

є,
 ч

и 
од

на
ко

во
 в

ін
 

по
зн

ач
ен

ий
 н

а 
пи

сь
м

і; 
по

яс
ню

є 
чо

м
у;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 л
ег

ен
ди

 «
О

зе
ро

, я
ке

 н
ік

ол
и 

не
 в

их
од

ит
ь 

з 
бе

ре
-

гі
в»

 с
ло

ва
, у

 я
ки

х:
•	
зв
ук
ів
	б
іл
ьш

е,
	н
іж
	б
ук
в;

•	
бу
кв
	б
іл
ьш

е,
	н
іж
	з
ву
кі
в;

•	
кі
ль
кі
ст
ь	
зв
ук
ів
	і	
бу
кв
	з
бі
га
єт
ьс
я.

ек
сп

ер
им

ен
ту

є 
зі

 с
ло

ва
м

и:
 з

м
ін

ю
є,

 д
од

ає
, в

ил
уч

ає
 о

ди
н 

зв
ук

 (
бу

к-
ву

),
 с

кл
ад

 у
 с

ло
ва

х 
та

к,
 щ

об
 у

тв
ор

ил
ос

я 
ін

ш
е 

сл
ов

о

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 п
ра

-
ви

ла
м

и 
пе

ре
но

су
 

сл
ів
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ві
дн
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ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
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ха
нн

я,
 с

ил
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ву
кі

в 
і б

ук
в 

у 
сл

ов
ах

;
по
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пі
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ох

од
ж

ен
ня

 с
ло

ва
 «

лі
то

-
пи

с»
;

—
 т

ек
ст

 «
р

ос
ли

нн
і с

им
во
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ан
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ву
є 

їх
 з

на
че

нн
я,

 к
ор

ис
ту

-
ю

чи
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 т
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во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до
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ві
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нн
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к
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ча

рі
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 н

ав
ча

єм
ос

я 
ро

зр
із

ня
ти
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сн

е 
і п

ис
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не
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ов
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нн
я

м
ет
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 с

тв
ор

ю
ва

ти
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м
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дл

я 
ф

ор
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 у
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не
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ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
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ін
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чо
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ей
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рі
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ін
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нн
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ро
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ін
ня
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, у

м
ін

ня
 в

ис
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вл
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ти

 в
ла

сн
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ду
м

ку
 у
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о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
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чн
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те
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не
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ле
нн
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во
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ть
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-

ат
ив

ні
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тн

іс
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в’
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ув
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м
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ва
ти
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 ін

ш
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и

О
рі

єн
то

вн
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ть
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кі
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 +

 1
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з
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о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре
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ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
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і р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
;

го
ту

єт
ьс

я 
до

 ч
ит

ан
ня

 с
ко

ро
м

ов
ок

, ч
ит

ає
 с

ко
ро

м
ов

ки
;

за
 м

ож
ли

во
ст

і б
ер

е 
уч

ас
ть

 у
 к

он
ку

рс
і с

ко
ро

м
ов

ни
кі

в;
го

ту
єт

ьс
я 

до
 ч

ит
ан

ня
 к

аз
ки

 С
аш

ка
 д

ер
м

ан
сь

ко
го

 «
С

ер
ед

 ч
ис

то
го

 
по

ля
» 

за
 о

со
ба

м
и;

ви
яв

ля
є 

по
ча

тк
ов

і у
м

ін
ня

 ч
ит

ат
и 

м
ов

чк
и;

зн
ах

од
ит

ь 
у 

те
кс

ті
 н

ез
на

йо
м

і т
а 

м
ал

оз
на

йо
м

і с
ло

ва
 (

ге
рб

ар
ій

, 
цв

ир
ка

ти
, к

во
ли

й,
 п

ро
си

ча
ти

),
 з

’я
со

ву
є 

їх
 з

на
че

нн
я,

 к
ор

ис
ту

ю
чи

сь
 

ви
но

ск
ам

и

с
р

тр
в

а
Із

т

Ф
р

Д
з

м
іс

то
ва

 л
ін

ія
 

«в
за

єм
од

іє
м

о 
пи

сь
м

ов
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

за
пи

су
є 

ск
ор

ом
ов

ку
 з

 п
ам

’я
ті

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 я
ви

щ
а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 
зв

ук
о-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 с
лі

в,
 п

ра
-

ви
ль

на
 їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

ис
ан

ня

по
яс

ню
є,

 я
ки

й 
зв

ук
 н

ай
ча

ст
іш

е 
по

вт
ор

ю
єт

ьс
я 

у 
ск

ор
ом

ов
ка

х
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д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
-

та
нн

я 
ле

кс
ич

но
го

 
ба

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
-

сь
ко

ї м
ов

и 
у 

вл
ас

-
но

м
у 

м
ов

ле
нн

і

са
м

ос
ті

йн
о 

оз
на

йо
м

лю
єт

ьс
я 

з 
ле

кс
ич

ни
м

 з
на

че
нн

ям
 с

лі
в 

«г
ер

ба
-

рі
й»

, «
цв

ир
ка

ти
»,

 «
кв

ол
ий

»,
 «

пр
ос

ич
ат

и»
, в

ик
ор

ис
то

ву
є 

їх
 в

 у
сн

ом
у 

м
ов

ле
нн

і п
ід

 ч
ас

 р
оз

іг
ру

ва
нн

я 
ка

зк
и 

С
аш

ка
 д

ер
м

ан
сь

ко
го

 «
С

ер
ед

 
чи

ст
ог

о 
по

ля
»

я
к 

ж
ес

ти
 т

а 
м

ім
ік

а 
д

оп
ом

аг
аю

ть
 н

аш
ом

у 
м

ов
ле

нн
ю

м
ет

а:
 с

тв
ор

ю
ва

ти
 у

м
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, і
ні

ці
-

ат
ив

ні
ст

ь,
 з

да
тн

іс
ть

 л
ог

іч
но

 о
бґ

ру
нт

ов
ув

ат
и 

по
зи

ці
ю

, в
м

ін
ня

 к
он

ст
ру

кт
ив

но
 к

ер
ув

ат
и 

ем
оц

ія
м

и,
 о

ці
ню

ва
ти

 р
из

ик
и,

 п
ри

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

 
3 

(2
 +

 1
)

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ
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п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
; в

ик
ор

ис
то

ву
є 

до
ре

чн
о 

си
лу

 г
ол

ос
у,

 т
ем

п 
м

ов
ле

нн
я,

 м
ім

ік
у,

 ж
ес

ти
, р

ух
и;

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
до

бр
е 

ві
до

м
у 

те
м

у 
та

 н
а 

те
м

и,
 я

кі
 в

ик
ли

ка
ю

ть
 з

ац
ік

ав
ле

нн
я;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

ст
во

рю
є 

вл
ас

не
 в

ис
ло

вл
ен

ня
 з

а 
іл

ю
ст

ра
ці

ям
и;

на
зи

ва
є 

по
чу

тт
я,

 я
кі

 з
об

ра
ж

ен
о 

на
 с

м
ай

ли
ка

х;
за

 ж
ес

та
м

и 
та

 м
ім

ік
ою

 (
уч

ит
ел

я/
вч

ит
ел

ьк
и)

 р
об

ит
ь 

пр
ип

ущ
ен

ня
 

щ
од

о 
ф

ра
з,

 я
кі

 в
ін

/в
он

а 
ви

м
ов

ля
є 

в 
ці

 м
ом

ен
ти

;
ро

зм
ір

ко
ву

є 
на

 т
ем

у,
 ч

и 
по

тр
іб

но
 в

ик
ор

ис
то

ву
ва

ти
 п

ід
 ч

ас
 с

пі
лк

у-
ва

нн
я 

ж
ес

ти
 і 

м
ім

ік
у;

на
м

аг
ає

ть
ся

 в
пе

вн
ен

о 
ви

сл
ов

лю
ва

ти
 с

во
ї д

ум
ки

 щ
од

о 
до

ре
чн

ос
ті

 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
 ж

ес
ті

в 
та

 м
ім

ік
и 

пі
д 

ча
с 

сп
іл

ку
ва

нн
я
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з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 п

ра
ви

ла
 г

ри
 «

Ж
ес

ти
»;

—
 к

аз
ку

 О
ле

ни
 п

чі
лк

и 
«У

 п
ри

го
ді

» 
(«

кн
иж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 2

 к
ла

с»
);

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

ро
ль

 ж
ес

ті
в 

та
 м

ім
ік

и 
у 

сп
іл

ку
ва

нн
і;

пр
ав

ил
ьн

о 
ін

то
ну

є 
пр

ос
ті

 р
еч

ен
ня

 б
уд

ь-
як

ог
о 

ви
ду

;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 н

ай
пр

ос
ті

ш
им

и 
пр

ий
ом

ам
и 

ре
гу

лю
ва

нн
я 

те
м

пу
 ч

и-
та

нн
я,

 с
ил

и 
го

ло
су

, д
их

ан
ня

 з
ал

еж
но

 в
ід

 з
м

іс
ту

 т
ек

ст
у

с
р

тр
в

а
Із

т

Ф
р

Д

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
на

м
аг

ає
ть

ся
 д

от
ри

м
ув

ат
ис

я 
гі

гі
єн

іч
ни

х 
пр

ав
ил

 п
ис

ьм
а 

й 
ку

ль
ту

ри
 

оф
ор

м
ле

нн
я 

пи
сь

м
ов

их
 р

об
іт

;
за

пи
су

є 
на

зв
и 

по
чу

тт
ів

, щ
о 

зо
бр

аж
ен

і н
а 

см
ай

ли
ка

х

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 я
ви

щ
а»

С
тв

ор
ен

ня
 в

ла
сн

их
 

пи
сь

м
ов

их
 в

ис
ло

в-
ле

нь

ст
во

рю
є 

і з
ап

ис
ує

 с
ти

сл
е 

зв
’я

зн
е 

ви
сл

ов
ле

нн
я 

за
 з

м
іс

то
м

 м
ал

ю
н-

кі
в 

(«
Щ

о 
ск

аз
ал

а 
вч

ит
ел

ьк
а»

)

Ур
ок

 р
оз

ви
тк

у 
зв

’я
зн

ог
о 

м
ов

ле
нн

я 
№

 4
. в

ик
ор

ис
то

ву
єм

о 
в 

м
ов

ле
нн

і м
ім

ік
у 

і ж
ес

ти
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ч
и 

вм
іє

м
о 

м
и 

сп
іл

ку
ва

ти
ся

 в
ві

чл
ив

о
О

рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
кі

в:
 2

м
ет

а:
 с

тв
ор

ю
ва

ти
 у

м
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
з

м
іс

то
ва

 л
ін

ія
 

«в
за

єм
од

іє
м

о 
ус

но
»

р
Ус

УІ
а

ІП
о

УІ
п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
; в

ик
ор

ис
то

ву
є 

до
ре

чн
о 

си
лу

 г
ол

ос
у,

 т
ем

п 
м

ов
ле

нн
я,

 м
ім

ік
у,

 ж
ес

ти
, р

ух
и;

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
до

бр
е 

ві
до

м
у 

те
м

у 
та

 н
а 

те
м

и,
 я

кі
 в

ик
ли

ка
ю

ть
 з

ац
ік

ав
ле

нн
я;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
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а 
до

бр
е 

ві
до

м
у 

те
м

у 
та

 н
а 

те
м

и,
 я

кі
 в

ик
ли

ка
ю

ть
 з

ац
ік

ав
ле

нн
я;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

по
яс

ню
є 

см
ис

л 
за

со
бі

в 
ху

до
ж

нь
ої

 в
ир

аз
но

ст
і «

С
он

це
 с

хо
ва

ло
сь

 
за

 о
бр

ій
»,

 «
З

ар
ож

ев
ів

 с
ні

го
ви

й 
ки

ли
м

»,
 «

в 
гл

иб
ок

ом
у 

не
бі

»,
 «

пл
ив

е 
на

д 
сн

іг
ам

и»
, «

н
ем

ов
 д

ес
ь 

да
ле

ко
-д

ал
ек

о 
бр

ин
ит

ь 
ве

ли
ка

 к
ри

ш
та

-
ле

ва
 ч

аш
а,

 д
о 

як
ої

 д
от

ор
ка

єт
ьс

я 
ср

іб
ни

й 
м

ол
от

оч
ок

» 
то

щ
о;

до
во

ди
ть

 с
во

ю
 д

ум
ку

, ч
и 

м
ож

на
 с

ні
ж

ин
ки

 п
ор

ів
ня

ти
 із

 ж
ив

им
и 

іс
то

та
м

и;
вд

ає
ть

ся
 д

о 
сл

ов
ес

но
го

 м
ал

ю
ва

нн
я 

за
 з

м
іс

то
м

 о
по

ві
да

нн
я 

в
ас

ил
я 

С
ух

ом
ли

нс
ьк

ог
о 

«я
к 

дз
ве

ня
ть

 с
ні

ж
ин

ки
»;

на
 о

сн
ов

і ч
ит

ан
ня

 т
ек

ст
у 

«З
ву

ки
, з

ву
ки

, з
ву

ки
…

» 
по

яс
ню

є,
 ч

им
 

зв
ук

и 
м

ов
ле

нн
я 

ві
др

із
ня

ю
ть

ся
 в

ід
 ін

ш
их

 з
ву

кі
в;

бу
ду

є 
зв

’я
зн

е 
м

он
ол

ог
іч

не
 в

ис
ло

вл
ен

ня
 з

а 
сх

ем
ою

 п
ро

 з
ву

ки
 

ук
ра

їн
сь

ко
ї м

ов
и;

ус
но

 с
ти

сл
о 

ві
дт

во
рю

є 
зм

іс
т 

те
кс

ту
 «

З
ву

ки
, з

ву
ки

, з
ву

ки
…

»,
 в

ід
-

по
ві

да
ю

чи
 н

а 
за

пи
та

нн
я 

«ч
им

 з
ву

ки
 м

ов
ле

нн
я 

ві
др

із
ня

ю
ть

ся
 в

ід
 

ін
ш

их
 з

ву
кі

в,
 я

кі
 н

ас
 о

то
чу

ю
ть

?»
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П
ро

до
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аб

ли
ці

1
2

3
4

5

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 о

по
ві

да
нн

я 
в

ас
ил

я 
С

ух
ом

ли
нс

ьк
ог

о 
«я

к 
дз

ве
ня

ть
 с

ні
ж

ин
ки

»;
—

 т
ек

ст
 «

З
ву

ки
, з

ву
ки

, з
ву

ки
…

»;
—

 п
ри

сл
ів

’я
;

—
 з

аг
ад

ки
;

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 б
ук

в 
дл

я 
бі

ль
ш

 т
оч

но
го

 
зв

ук
ов

ог
о 

ан
ал

із
у;

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

зв
ук

и 
м

ов
ле

нн
я;

го
ту

єт
ьс

я 
до

 в
ир

аз
но

го
 ч

ит
ан

ня
 в

го
ло

с 
оп

ов
ід

ан
ня

 в
ас

ил
я 

С
ух

ом
-

ли
нс

ьк
ог

о 
«я

к 
дз

ве
ня

ть
 с

ні
ж

ин
ки

»;
пр

ав
ил

ьн
о 

ін
то

ну
є 

пр
ос

ті
 р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
 —

 р
об

ит
ь 

па
у-

зи
 т

а 
ви

ді
ля

є 
го

ло
со

м
 к

лю
чо

ві
 с

ло
ва

;
по

яс
ню

є 
зн

ач
ен

ня
 б

іл
ьш

ос
ті

 с
лі

в,
 у

ж
ит

их
 у

 п
ря

м
ом

у 
та

 п
ер

ен
ос

-
но

м
у 

зн
ач

ен
ні

 (
на

пр
ик

ла
д:

 «
С

он
це

 с
хо

ва
ло

сь
»,

 «
хм

ар
а 

пл
ив

е 
на

д 
сн

іг
ам

и»
, «

за
ви

ва
є 

хо
ло

дн
ий

 о
сі

нн
ій

 в
іт

ер
» 

то
щ

о)

с
р

тр
в

а
Із

т

Ф
р

Д

р
об

от
а 

з 
рі

зн
им

и 
дж

ер
ел

ам
и 

і в
ид

а-
м

и 
ін

ф
ор

м
ац

ії

зн
ах

од
ит

ь 
у 

не
ху

до
ж

ні
х 

і н
ав

ча
ль

ни
х 

те
кс

та
х 

ві
дп

ов
ід

і н
а 

за
пи

та
н-

ня
, п

ос
та

вл
ен

і в
чи

те
ле

м
;

бу
ду

є 
сх

ем
у,

 з
а 

як
ою

 м
ож

на
 р

оз
по

ві
ст

и 
пр

о 
зв

ук
и 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и;
бу

ду
є 

вл
ас

не
 в

ис
ло

вл
ен

ня
, в

ик
ор

ис
то

ву
ю

чи
 с

хе
м

у 
в 

пі
др

уч
ни

ку
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аб

ли
ці

1
2

3
4

5

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

за
пи

су
є 

сл
ов

а 
па

ра
м

и;
сп

ис
ує

 п
ри

сл
ів

’я

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 я
ви

щ
а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 з
ву

ко
-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 
сл

ів
, п

ра
ви

ль
на

 
їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

и-
са

нн
я

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ів
:

• 
до

би
ра

є 
сл

ов
а 

за
 з

ву
ко

во
ю

 с
хе

м
ою

, п
оя

сн
ю

є,
 ч

ом
у 

до
 о

дн
іє

ї 
сх

ем
и 

ді
бр

ав
/д

іб
ра

ла
 д

ек
іл

ьк
а 

сл
ів

;
• 

ск
ла

да
є 

сл
ов

а 
із

 з
ап

ро
по

но
ва

ни
х 

зв
ук

ів
;

• 
зн

ах
од

ит
ь 

у 
пр

ис
лі

в’
ї с

ло
ва

, щ
о 

ві
дп

ов
ід

аю
ть

 з
ву

ко
ві

й 
сх

ем
і;

ек
сп

ер
им

ен
ту

є 
зі

 с
ло

ва
м

и:
• 

зм
ін

ю
є 

в 
ко

ж
но

м
у 

сл
ов

і о
ди

н 
пр

иг
ол

ос
ни

й 
зв

ук
 (

на
 в

иб
ір

),
 щ

об
 

ут
во

ри
ли

ся
 н

ов
і с

ло
ва

;
—

 з
м

ін
ю

є 
в 

ко
ж

но
м

у 
сл

ов
і о

ди
н 

го
ло

сн
ий

 з
ву

к 
(н

а 
ви

бі
р)

, щ
об

 
ут

во
ри

ли
ся

 н
ов

і с
ло

ва
;

пі
дк

ре
сл

ю
є 

бу
кв

и,
 щ

о 
по

зн
ач

аю
ть

 г
ол

ос
ні

 з
ву

ки
;

ск
ла

да
є 

но
ві

 с
ло

ва
 з

і з
ву

кі
в 

сл
ов

а-
ві

дг
ад

ки
, з

ап
ис

ує
 їх

 у
 з

ош
ит

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
в

ик
ор

ис
та

нн
я 

ле
к-

си
чн

ог
о 

ба
га

тс
тв

а 
ук

ра
їн

сь
ко

ї м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
-

ле
нн

і

ро
зр

із
ня

є 
пр

ям
е 

й 
пе

ре
но

сн
е 

зн
ач

ен
ня

 с
лі

в;
по

яс
ню

є 
рі

зн
і з

на
че

нн
я 

ба
га

то
зн

ач
ни

х 
сл

ів
 (

з 
до

по
м

ог
ою

 в
чи

те
ля

)
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ли
ці

1
2

3
4

5
П

ра
ви

ль
но

 в
им

ов
ля

єм
о 

зв
ук

и 
в 

сл
ов

ах
м

ет
а:

 с
тв

ор
ю

ва
ти

 у
м

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

(О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

 
6 

(5
 +

 1
)

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 д
ор

еч
но

 с
ил

у 
го

ло
су

, т
ем

п 
м

ов
ле

нн
я,

 м
ім

ік
у,

 ж
ес

ти
, 

ру
хи

;
вс

ту
па

є 
в 

ді
ал

ог
, п

ід
тр

им
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 н
а 

до
бр

е 
ві

до
м

у 
те

м
у 

та
 н

а 
те

м
и,

 я
кі

 в
ик

ли
ка

ю
ть

 з
ац

ік
ав

ле
нн

я;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

у-
ва

нн
я
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4
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С

тв
ор

ен
ня

 у
сн

их
 

м
он

ол
ог

іч
ни

х 
ви

-
сл

ов
ле

нь

ви
сл

ов
лю

є 
св

ою
 д

ум
ку

, в
ід

по
ві

да
ю

чи
 н

а 
за

пи
та

нн
я 

«я
к 

ти
 в

ва
ж

а-
єш

, я
ка

 ін
ш

а 
ро

бо
та

 ч
ек

ає
 н

а 
дж

м
ел

ів
?»

;
ро

зп
ов

ід
ає

 п
ро

 т
е,

 я
к 

вч
ив

ся
/в

чи
ла

ся
 г

ра
ти

 н
а 

м
уз

ич
но

м
у 

ін
ст

ру
-

м
ен

ті
 (

як
щ

о 
та

ке
 б

ул
о 

в 
ж

ит
ті

);
бу

ду
є 

не
ве

ли
ки

й 
те

кс
т-

оп
ис

 (
ві

дп
ов

ід
аю

чи
 н

а 
за

пи
та

нн
я 

«я
ки

м
 

ти
 у

яв
ля

єш
 с

об
і д

ж
м

ел
я-

ди
ри

ге
нт

а?
»)

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 п

ар
и 

сл
ів

, у
 я

ки
х 

є 
зв

ук
и 

[г
] 

та
 [

ґ]
;

—
 в

ір
ш

 Ю
рі

я 
кр

уг
ля

ка
, у

 я
ко

м
у 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

ть
ся

 с
ло

ва
 з

і з
ву

ко
м

 
[ш

ч]
;

—
 с

ко
ро

м
ов

ку
 а

на
то

лі
я 

ка
м

ін
чу

ка
 «

Хр
ущ

 і 
пл

ю
щ

» 
(з

а 
за

пр
оп

он
о-

ва
ни

м
 у

 п
ід

ру
чн

ик
у 

ал
го

ри
тм

ом
);

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

те
, щ

о 
зв

ук
и 

[ш
ч]

 п
оз

на
ча

ю
ть

ся
 н

а 
пи

сь
м

і 
од

ні
єю

 б
ук

во
ю

 щ
;

—
 у

ри
во

к 
із

 к
аз

ки
 в

ас
ил

я 
чу

хл
іб

а 
«С

оп
іл

ка
ри

к 
із

 д
ж

м
ел

ин
ог

о 
ор

ке
ст

ру
»;

—
 к

аз
ку

 в
ас

ил
я 

С
ух

ом
ли

нс
ьк

ог
о 

«Ф
іа

лк
а 

і б
дж

іл
ка

»;
—

 с
ко

ро
м

ов
ку

 О
ле

кс
ія

 к
ат

ри
ча

, у
 я

кі
й 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

ть
ся

 с
ло

ва
 

зі
 з

ву
ка

м
 [

дж
],

 [
дж

ʹ];
—

 с
ко

ро
м

ов
ку

, в
чи

ть
 її

 н
ап

ам
’я

ть
, з

м
аг

ає
ть

ся
 з

 о
дн

ок
ла

сн
ик

ам
и/

од
но

кл
ас

ни
ця

м
и 

в 
ро

зп
ов

ід
ан

ні
 с

ко
ро

м
ов

ки
 н

ап
ам

’я
ть

;
—

 н
ех

уд
ож

ні
й 

те
кс

т 
пр

о 
по

зн
ач

ен
ня

 н
а 

пи
сь

м
і з

ву
кі

в 
[д

ж
],

 [
дз

],
 

[д
ж

ʹ],
 [

дз
ʹ];

го
ту

єт
ьс

я 
до

 с
ам

ос
ті

йн
ог

о 
чи

та
нн

я 
те

кс
ту

 «
Ук

ра
їн

сь
ка

 іг
ра

ш
ка

»;
—

 н
ех

уд
ож

ні
й 

те
кс

т 
пр

о 
бу

кв
ен

е 
пи

сь
м

о;
—

 в
ір

ш
і і

ва
на

 а
нд

ру
ся

ка
 «

п
ро

 к
ор

ис
ть

 ч
ит

ан
ня

»,
 м

ар
ії 

п
ри

га
ри

 
«п

ро
 к

ни
ж

ку
»,

 л
ан

и 
в

ин
ог

ра
до

во
ї «

в
ір

ш
 п

ро
 к

ни
ги

»,
 Ю

рі
я 

Ф
ал

ь-
ко

ви
ча

 «
р

ец
еп

т 
ди

тя
чо

ї к
ни

ж
ки

» 
(«

кн
иж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 2

 к
ла

с»
)
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по
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ач
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лі
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ж

ит
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 п

ря
м

ом
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і п
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ен
ос
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-

м
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ач

ен
ні
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й 
лу

г»
, «

лу
г 

ож
ив

ає
»,

 «
ф

іа
лк

а 
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по
лі
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ив

ил
ас

ь 
на

 с
ві

т 
св

ої
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ад

іс
ни

м
 ф

іо
ле

то
ви

м
 о

ко
м
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то

щ
о)

;
зн

ах
од

ит
ь 

у 
те

кс
ті

 н
ез

на
йо

м
і с

ло
ва
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на

пр
ик

ла
д,

 у
 т

ек
ст

і «
С

оп
іл

ка
-

ри
к 

із
 д

ж
м

ел
ин

ог
о 

ор
ке

ст
ру

» 
—

 с
ло

ва
 «

со
пі

лк
ар

ик
»,

 «
ви

ци
ги

ку
є»

 
(«

я
ки

йс
ь 

ча
с 

ор
ке

ст
р 

бе
зл

ад
но

 г
ри

м
ко

ти
ть

, б
ря

ж
чи

ть
, в

иц
и-

ги
ку

є…
»)

, «
ци

м
ба

ли
»,

 «
тр

ом
бо

ни
» 

то
щ

о)
, з

’я
со

ву
є 

їх
 з

на
че

нн
я,

 
ко

ри
ст

ую
чи

сь
 в

ин
ос

ка
м

и,
 т

лу
м

ач
ни

м
 с

ло
вн

ик
ом

, а
 т

ак
ож

 ч
ер

ез
 

ко
нт

ек
ст

 (
з 

до
по

м
ог

ою
 в

чи
те

ля
);

пр
ав

ил
ьн

о 
ін

то
ну

є 
пр

ос
ті

 р
еч

ен
ня

 б
уд

ь-
як

ог
о 

ви
ду

;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 н

ай
пр

ос
ті

ш
им

и 
пр

ий
ом

ам
и 

ре
гу

лю
ва

нн
я 

те
м

пу
 

чи
та

нн
я,

 с
ил

и 
го

ло
су

, д
их

ан
ня

 з
ал

еж
но

 в
ід

 з
м

іс
ту

 т
ек

ст
у 

(с
ам

о-
ст

ій
но

 т
а 

за
 з

ав
да

нн
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те
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Із
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Ф
р

Д
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ва
 л
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пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
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од
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 н

ах
ил
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;
до

тр
им
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 с
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до
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гі

єн
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ни
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пр
ав

ил
 п

ис
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пи
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є 
ре

че
нн
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 п

ід
кр
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лю
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ни
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ов

а,
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о 
ві

дп
ов

ід
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 с

хе
м
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за

пи
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ш
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м
ал
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С
тв

ор
ен
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 в
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ле
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дн
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лю
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де
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еч
ен
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 (

пр
ис

лі
в’
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, з

ап
ис

ує
 їх
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 з

ош
ит

;
пр

од
ов

ж
ує

 (
до

по
вн

ю
є)
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еч

ен
ня

 (
пи

сь
м

ов
о)
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ов
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уд
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од
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ов
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ов
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ду
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зв

ук
ов

і с
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м
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сл
ів

;
пр

ав
ил

ьн
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ви
м

ов
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сл

ов
а 

зі
 з

ву
ка
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[г
],

 [
ґ]

, [
ш

ч]
, [

дж
],

 [
дж

ʹ],
 

[д
з]

, [
дз

ʹ]

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

ро
зр

із
ня

є 
пр

ям
е 

й 
пе

ре
но

сн
е 

зн
ач

ен
ня

 с
лі

в;
ви

пи
су

є 
з 

те
кс

ту
 н

аз
ви

 м
уз

ич
ни

х 
ін

ст
ру

м
ен

ті
в

п
ро

ек
т 

«м
и 

лю
би

м
о 

чи
та

ти
»

Ур
ок

 р
оз

ви
тк

у 
зв

’я
зн

ог
о 

м
ов

ле
нн

я 
№

 7
. С

ло
во

, з
ву

ки
 в

 с
ло

ві

Ур
ок

 р
оз

ви
тк

у 
зв

’я
зн

ог
о 

м
ов

ле
нн

я 
№

 8
. С

пр
ий

м
ає

м
о 

сл
ов

а 
на

 с
лу

х.
 п

ра
ви

ль
но

 в
им

ов
ля

єм
о 

зв
ук

и 
в 

сл
ов

ах

ч
ит

ає
м

о 
д

ит
яч

і у
кр

аї
нс

ьк
і ж

ур
на

ли
. 

ч
и 

вм
іє

м
о 

м
и 

ко
ри

ст
ув

ат
ис

я 
ал

ф
ав

іт
ом

м
ет

а:
 с

тв
ор

ю
ва

ти
 у

м
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, і
ні

ці
-

ат
ив

ні
ст

ь,
 з

да
тн

іс
ть

 л
ог

іч
но

 о
бґ

ру
нт

ов
ув

ат
и 

по
зи

ці
ю

, в
м

ін
ня

 к
он

ст
ру

кт
ив

но
 к

ер
ув

ат
и 

ем
оц

ія
м

и,
 о

ці
ню

ва
ти

 р
из

ик
и,

 п
ри

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
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ал
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ф
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м
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ке

тн
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бе
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ти
, 

ру
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ді
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, п
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 ін
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до
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до
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м
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 н

а 
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м
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кі

 в
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ю
ть
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ав

ле
нн
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ри
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 ф
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во

ст
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ня
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ог
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є 
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ог
іч

не
 в

ис
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ен

ня
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 ж
ит
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ін

 є
 ц

ік
ав

им

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
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із
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ві

 з
на

ки
:

—
 т

ек
ст
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»,

 С
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ли
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в
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і л

ю
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іх
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 л

ущ
ев
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ан
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ід
лу

нн
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га
нн
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чу

ба
ч 
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ер
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а 
ах
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 (
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ж
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ан
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ав
іт
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ив
ля

чи
сь

 н
а 

др
ук

ов
ан

ий
;

чи
та

є 
(н

ап
ам

’я
ть

 а
бо

 із
 з

ап
ис

у)
 у

кр
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нс
ьк

ий
 а

лф
ав

іт
;

ро
зт

аш
ов

ує
 з

а 
ал

ф
ав

іт
ом

 н
аз

ви
 к

аз
ок
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аш

ка
 д

ер
м

ан
сь

ко
го

 н
аз

ви
 

ди
тя

чи
х 
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ур

на
лі

в 
з 

ор
іє

нт
ац
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ю

 н
а 

пе
рш
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бу

кв
у;

по
яс

ню
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ил
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ро
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 а
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ав
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ії 
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ук
ву
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є 
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 а
лф

ав
іт

ом
 ім

ен
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ов
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ої
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 п
рі

зв
ищ

а 
уч

ні
в/
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е-

ни
ць

, н
аз

ви
 д

ит
яч

их
 ж

ур
на

лі
в

Ур
ок

 п
оз

ак
ла

сн
ог

о 
чи

та
нн

я 
№
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Го

ло
сн

і з
ву

ки
 і 

бу
кв

и,
 щ

о 
їх

 п
оз

на
ча

ю
ть

м
ет

а:
 с

тв
ор

ю
ва

ти
 у

м
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
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—
 ч

ит
ац

ьк
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ом

пе
те

нт
но

ст
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—
 у

м
ін

ь,
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пі
ль

ни
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дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
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на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін
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чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
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ду
м

ку
 у

сн
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і п
ис

ьм
ов
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 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не
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ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть
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ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
О

рі
єн

то
вн

а 
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ть
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ро
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ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
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сл

ів
’я

;
—

 н
ех

уд
ож

ні
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ві

 к
аз

ки
» 

(з
 н

ар
од

но
го

),
 «

в
ір

ш
 б

ез
 к

ін
ця

» 
ан

ат
ол

ія
 

ко
ст

ец
ьк

ог
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оф
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ов
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ах
од
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сл
ов
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м
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сл
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ук
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є,
 ч
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ол
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ен
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ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
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з
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чи

та
нн

я,
 с

ил
и 

го
ло

су
, д

их
ан

ня
 з

ал
еж

но
 в

ід
 з

м
іс

ту
 т

ек
ст

у 
(с

ам
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до
бо

[й
у]

 д
ів

оч
о[

йі
]…

) 
то

щ
о;

ви
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нн

я,
 т

во
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по
ві
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ек
ст
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да
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ех
уд
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ні
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те
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а 
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ре

но
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лі

в 
із

 б
ук

во
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ол
уч

ен
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м
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, д
з,

 а
по

ст
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ф
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зн
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бу
кв
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по

лу
че

нн
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о,

 й
о,

 с
ло

ва
 з

 б
ук

во
ю
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 і 

по
пе

ре
дн

ьо
ю

 б
ук

-
во

ю
, щ

о 
по

зн
ач

ає
 г

ол
ос

ни
й 

зв
ук

 (
ча

й-
ка

);
—

 в
ір

ш
і г

ри
ць

ка
 Б

ой
ка
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О

сі
нн

і к
ле

ни
»,

 в
ад

им
а 

С
ко

м
ар

ов
сь

ко
го

 
«л

іс
ов

а 
ко

ли
ск

а»
 (

«к
ни

ж
ка

 д
ля

 ч
ит

ан
ня

. 2
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ла
с»
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пр
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уд
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ог
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ду
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те
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м
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оз

на
йо

м
і с
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ва
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ої
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ву
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на
че

нн
я,

 к
ор

ис
ту

ю
чи

сь
 в

и-
но

ск
ам

и,
 т

лу
м

ач
ни

м
 с

ло
вн

ик
ом

, а
 т

ак
ож

 ч
ер

ез
 к

он
те

кс
т 

(з
 д

оп
о-

м
ог

ою
 в

чи
те

ля
);
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то
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є 
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ос

ті
 р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 н
ай

пр
ос

ті
ш

им
и 

пр
ий

ом
ам

и 
ре

гу
лю

ва
нн

я 
те

м
пу

 
чи

та
нн

я,
 с

ил
и 

го
ло

су
, д

их
ан

ня
 з

ал
еж

но
 в

ід
 з

м
іс

ту
 т

ек
ст

у 
(с

ам
о-

ст
ій

но
 т

а 
за

 з
ав

да
нн

ям
 у

чи
те

ля
)

с
р

тр
в

а
Із

т

Ф
р

Д

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

ро
зт

аш
ов

ує
 с

ло
ва

 й
 в

ір
ш

ов
ан

і с
тр

оф
и 

в 
ст

ов
пч

ик

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 з
ву

ко
-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 
сл

ів
, п

ра
ви

ль
на

 
їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

и-
са

нн
я

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ов
а;

з’
єд

ну
є 

м
ал

ю
нк

и 
з 

ві
дп

ов
ід

ни
м

и 
сх

ем
ам

и 
сл

ів
;

зм
ін

ю
є 

сл
ов

а 
за

 з
ра

зк
ом

: «
ві

н 
во

ди
ть

 —
 я

 в
од

ж
у»

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 п
ра

-
ви

ла
м

и 
пе

ре
но

су
 

сл
ів

ді
ли

ть
 с

ло
ва

 н
а 

ск
ла

ди
;

пе
ре

но
си

ть
 с

ло
ва

 з
 р

яд
ка

 в
 р

яд
ок

 с
кл

ад
ам

и;
не

 в
ід

ри
ва

є 
пр

и 
пе

ре
но

сі
 в

ід
 с

ло
ва

 с
кл

ад
, п

оз
на

че
ни

й 
од

ні
єю

 
бу

кв
ою

;
пр

ав
ил

ьн
о 

пе
ре

но
си

ть
 с

ло
ва

 з
і з

бі
го

м
 п

ри
го

ло
сн

их
 з

ву
кі

в,
 з

 б
ук

-
ва

м
и 

ь,
 й

, б
ук

во
сп

ол
уч

ен
ня

м
и 

дж
, д

з,
 й

о,
 ь

о,
 а

по
ст

ро
ф

ом
;

за
пи

су
є 

сл
ов

а,
 п

од
іл

яю
чи

 їх
 д

ля
 п

ер
ен

ос
у;

зн
ах

од
ит

ь 
сл

ов
а,

 я
кі

 м
ож

на
 п

ер
ен

ос
ит

и 
з 

ря
дк

а 
в 

ря
до

к 
по

-
рі

зн
ом

у

Ур
ок

 п
ов

то
ре

нн
я 

та
 з

ак
рі

пл
ен

ня
 в

ив
че

но
го

 м
ат

ер
іа

лу
Ф

ор
м

ув
ал

ьн
ий

 к
он

тр
ол

ь 
2 

(т
ем

ат
ич

ни
й)
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ор
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ні

 к
аз

ки
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в
из

на
ча

єм
о 

на
го

ло
ш

ен
і й

 н
ен

аг
ол

ош
ен

і с
кл

ад
и 

і з
ву

ки
м

ет
а:

 с
тв

ор
ю

ва
ти

 у
м

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, і
ні

ці
-

ат
ив

ні
ст

ь,
 з

да
тн

іс
ть

 л
ог

іч
но

 о
бґ

ру
нт

ов
ув

ат
и 

по
зи

ці
ю

, в
м

ін
ня

 к
он

ст
ру

кт
ив

но
 к

ер
ув

ат
и 

ем
оц

ія
м

и,
 о

ці
ню

ва
ти

 р
из

ик
и,

 п
ри

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
О

рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
кі

в:
 

4 
(3

 +
 1

)

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ
а

ІП
о

УІ
п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
до

бр
е 

ві
до

м
у 

те
м

у 
та

 н
а 

те
м

и,
 я

кі
 в

ик
ли

ка
ю

ть
 з

ац
ік

ав
ле

нн
я;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
ув

ан
ня

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
гр

і «
кі

но
ак

то
ри

»;
ус

но
 п

ер
ек

аз
ує

 т
ек

ст
 з

 о
по

ро
ю

 н
а 

до
по

м
іж

ні
 м

ат
ер

іа
ли

 (
іл

ю
ст

ра
-

ці
я,

 п
ла

н,
 о

по
рн

і с
ло

ва
, с

ло
во

сп
ол

уч
ен

ня
);

ст
во

рю
є 

вл
ас

не
 в

ис
ло

вл
ен

ня
 з

а 
іл

ю
ст

ра
ці

ям
и;

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї с

по
ст

ер
еж

ен
ня

, в
ра

ж
ен

ня
, п

од
ії 

з 
вл

ас
но

го
 ж

ит
тя

;
на

м
аг

ає
ть

ся
 в

пе
вн

ен
о 

ви
сл

ов
лю

ва
ти

 с
во

ї д
ум

ки
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то
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«ч
ит

ає
м

о»
Ф

ор
м

ув
ан

ня
 і 

ро
з-

ви
то

к 
на

ви
чк

и 
чи

та
нн

я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 в

ір
ш

 а
на

то
лі

я 
ко

ст
ец

ьк
ог

о 
«в

се
 п

оч
ин

ає
ть

ся
 з

 м
ам

и»
;

—
 о

по
ві

да
нн

я 
в

ас
ил

я 
чу

хл
іб

а 
«З

им
ов

а 
ка

зк
а»

;
—

 у
ри

во
к 

із
 к

аз
ки

 С
аш

ка
 д

ер
м

ан
сь

ко
го

 «
кр

ас
ун

я»
;

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

те
, щ

о 
на

го
ло

с 
у 

сл
ов

ах
 у

кр
аї

нс
ьк

ої
 м

ов
и 

ві
ль

ни
й 

та
 р

ух
ом

ий
;

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

те
, щ

о 
в 

ук
ра

їн
сь

кі
й 

м
ов

і є
 с

ло
ва

, я
кі

 
м

ож
на

 н
аг

ол
ош

ув
ат

и 
по

-р
із

но
м

у;
—

 н
ех

уд
ож

ні
й 

те
кс

т 
пр

о 
те

, щ
о 

в 
рі

зн
их

 м
ов

ах
 н

аг
ол

ос
 м

ож
е 

бу
ти

 
за

кр
іп

ле
ни

й 
за

 п
ев

ни
м

 с
кл

ад
ом

;
—

 к
аз

ку
 г

ео
рг

ія
 Х

ім
іч

а 
«ч

ом
у 

не
бо

 з
ор

ян
е»

 (
«к

ни
ж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 

2 
кл

ас
»)

;
пр

ав
ил

ьн
о 

ін
то

ну
є 

пр
ос

ті
 р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
;

по
яс

ню
є 

зн
ач

ен
ня

 б
іл

ьш
ос

ті
 с

лі
в,

 у
ж

ит
их

 у
 п

ря
м

ом
у 

та
 п

ер
ен

ос
-

но
м

у 
зн

ач
ен

ні
;

зн
ах

од
ит

ь 
у 

те
кс

ті
 н

ез
на

йо
м

і с
ло

ва
, з

’я
со

ву
є 

їх
 з

на
че

нн
я,

 к
о-

ри
ст

ую
чи

сь
 в

ин
ос

ка
м

и,
 т

лу
м

ач
ни

м
 с

ло
вн

ик
ом

, а
 т

ак
ож

 ч
ер

ез
 

ко
нт

ек
ст

 (
з 

до
по

м
ог

ою
 в

чи
те

ля
)

с
р

тр
в

а
Із

т

Ф
р

Д
р

об
от

а 
з 

рі
зн

им
и 

дж
ер

ел
ам

и 
і в

ид
а-

м
и 

ін
ф

ор
м

ац
ії

р
об

от
а 

з 
ди

тя
чо

ю
 

кн
иж

ко
ю
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оф
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ов
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аш
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 в

ір
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ов
ан

і с
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то
ва
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ія
 

«Д
ос

лі
д

ж
ує

-
м

о 
м

ед
іа

»

р
об

от
а 

з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ко

ле
кт

ив
но

м
у 

ст
во

ре
нн

і м
ул

ьт
ф

іл
ьм

у 
за

 з
м

іс
то

м
 

ка
зк

и 
С

аш
ка

 д
ер

м
ан

сь
ко

го
 «

кр
ас

ун
я»

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 з
ву

ко
-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 
сл

ів
, п

ра
ви

ль
на

 
їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

и-
са

нн
я

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ів
;

ви
зн

ач
ає

 н
аг

ол
ос

 у
 с

ло
ва

х;
бу

ду
є 

ск
ла

до
ві

 с
хе

м
и 

сл
ів

, щ
о 

на
зи

ва
ю

ть
 з

об
ра

ж
ен

і п
ре

дм
ет

и;
оз

на
йо

м
лю

єт
ьс

я 
з 

пр
ав

ил
ом

 п
ро

 т
е,

 щ
о 

на
го

ло
с 

в 
ук

ра
їн

сь
кі

й 
м

ов
і є

 в
іл

ьн
им

 і 
ру

хо
м

им
ко

ри
ст

ув
ан

ня
 п

ра
-

ви
ла

м
и 

пе
ре

но
су

 
сл

ів

ді
ли

ть
 с

ло
ва

 н
а 

ск
ла

ди
 д

ля
 п

ер
ен

ос
у

Ур
ок

 п
оз

ак
ла

сн
ог

о 
чи

та
нн

я 
№

 5
П

ри
го

ло
сн

і з
ву

ки
 і 

бу
кв

и,
 щ

о 
їх

 п
оз

на
ча

ю
ть

. 
Д

зв
ін

кі
 і 

гл
ух

і п
ри

го
ло

сн
і з

ву
ки

м
ет

а:
 с

тв
ор

ю
ва

ти
 у

м
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов
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по

зи
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о 
їх

 п
оз

на
ча

ю
ть

тв
ер

д
і і

 м
’я

кі
 п

ри
го

ло
сн

і з
ву
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вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
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из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

 
4 

(3
 +

 1
)

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ



6 6

П
ро

до
вж

ен
ня

 т
аб

ли
ці

1
2

3
4

5
п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
; в

ик
ор

ис
то

-
ву

є 
до

ре
чн

о 
си

лу
 г

ол
ос

у,
 т

ем
п 

м
ов

ле
нн

я,
 м

ім
ік

у,
 ж

ес
ти

, р
ух

и;
вс

ту
па

є 
в 

ді
ал

ог
, п

ід
тр

им
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 н
а 

до
бр

е 
ві

до
м

у 
те

м
у 

та
 н

а 
те

м
и,

 я
кі

 в
ик

ли
ка

ю
ть

 з
ац

ік
ав

ле
нн

я;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

у-
ва

нн
я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

ус
но

 п
ер

ек
аз

ує
 т

ек
ст

 з
 о

по
ро

ю
 н

а 
до

по
м

іж
ні

 м
ат

ер
іа

ли
 (

іл
ю

ст
ра

-
ці

я,
 п

ла
н,

 о
по

рн
і с

ло
ва

, с
ло

во
сп

ол
уч

ен
ня

);
ст

во
рю

є 
вл

ас
не

 в
ис

ло
вл

ен
ня

 з
а 

іл
ю

ст
ра

ці
ям

и;
ро

зп
ов

ід
ає

 п
ро

 с
во

ї с
по

ст
ер

еж
ен

ня
, в

ра
ж

ен
ня

, п
од

ії 
з 

вл
ас

но
го

 
ж

ит
тя

;
вп

ев
не

но
 в

ис
ло

вл
ю

є 
св

ої
 д

ум
ки

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 з

аг
ад

ку
 д

м
ит

ра
 Б

іл
оу

са
;

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

(п
ра

ви
ло

) 
пр

о 
рі

зн
і с

по
со

би
 п

оз
на

че
нн

я 
м

’я
ко

ст
і п

ри
го

ло
сн

их
 з

ву
кі

в 
на

 п
ис

ьм
і;

—
 н

ех
уд

ож
ні

й 
те

кс
т 

пр
о 

по
зн

ач
ен

ня
 м

’я
ко

ст
і п

ри
го

ло
сн

их
 п

ер
ед

 
го

ло
сн

им
 з

ву
ко

м
 [

o]
, н

ап
ри

кі
нц

і с
ло

ва
 і 

ск
ла

ду
 п

ер
ед

 т
ве

рд
им

 
пр

иг
ол

ос
ни

м
;

—
 к

аз
ку

 д
м

ит
ра

 ч
ер

ед
ни

че
нк

а 
«л

ет
ю

ча
 я

щ
ір

ка
» 

(«
кн

иж
ка

 д
ля

 
чи

та
нн

я.
 2

 к
ла

с»
);

пр
ав

ил
ьн

о 
ін

то
ну

є 
пр

ос
ті

 р
еч

ен
ня

 б
уд

ь-
як

ог
о 

ви
ду

;
ви

яв
ля

є 
по

ча
тк

ов
і у

м
ін

ня
 ч

ит
ат

и 
м

ов
чк

и;
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 т
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 з
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нн

ям
 у

чи
те

ля
)

с
р

тр
в

а
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чк
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во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
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до
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пр

ав
ил

 п
ис
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ту

ри
 

оф
ор

м
ле

нн
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пи
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м
ов
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 р
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сп

ис
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 п
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сл

ів
С

тв
ор

ен
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ов
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вл

ен
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ві
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ф
ор
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ек
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ер

ев
ір
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(з
 д

оп
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ог
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чи

те
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кс
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ав
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 п
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ен
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ви
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ни
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ре
сл
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 т
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ж
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ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
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гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
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со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
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—
 ч

ит
ац
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ої
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пе
те

нт
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ст
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—
 у

м
ін
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пі
ль

ни
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дл
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чо
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х 
ко

м
пе

те
нт
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ст

ей
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на
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рі
зн

их
 у

м
ін
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чи
та

нн
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з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
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ду
м

ку
 у

сн
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і п
ис

ьм
ов
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 к

ри
ти

чн
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та
 с

ис
те

м
не

 м
ис
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нн
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 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
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вн

іс
ть
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да

тн
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ть
 л

ог
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но
 о

бґ
ру

нт
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ат
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м
ін
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ат
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ці
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ат
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ен
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в’
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пр
об
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ра
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ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам
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О
рі

єн
то

вн
а 
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ть

 у
ро

кі
в:
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(3
 +

 1
)

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
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»
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Ус

УІ

а
ІП

о
УІ

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
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ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
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но
рм

ам
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ку
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ту
ри
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іл
ку

ва
нн

я

бе
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 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
; в

ик
ор

ис
то

-
ву

є 
до

ре
чн

о 
си

лу
 г

ол
ос

у,
 т

ем
п 

м
ов

ле
нн

я,
 м

ім
ік

у,
 ж

ес
ти

, р
ух

и;
вс

ту
па

є 
в 

ді
ал

ог
, п

ід
тр

им
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 н
а 

до
бр

е 
ві

до
м

у 
те

м
у 

та
 н

а 
те

м
и,

 я
кі

 в
ик

ли
ка

ю
ть

 з
ац

ік
ав

ле
нн

я;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас
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би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

у-
ва

нн
я
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Ф
ор
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ня
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то
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чи
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нн
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аг
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ль
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 п
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іл
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м
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не
ск

ла
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і з
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зм
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то
м
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ф

ор
м
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уд
ож

ні
 

й 
не
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ж
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 т
ек
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 п
ра

ви
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но
 ін

то
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ю
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ня
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х 
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із
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оз
ді
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ві

 з
на

ки
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 в

ір
ш

 а
лл
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С

ва
ш

ен
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 «
є

 т
ак

і ч
уд

ні
 с

ло
ва
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—

 н
ех

уд
ож

ні
й 

те
кс

т 
пр

о 
те

, щ
о 

м
’я

ки
й 

по
до

вж
ен

ий
 п

ри
го

ло
сн

ий
 

зв
ук

 н
а 

пи
сь

м
і п

оз
на

ча
єт

ьс
я 

дв
ом

а 
бу

кв
ам

и;
—

 в
ір

ш
і а

на
то

лі
я 

ко
ст

ец
ьк

ог
о 

«н
е 

хо
чу

!»
, Ю

лі
ї С

м
ал

ь 
«н
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за

бу
в-

ся
?»

 (
«к

ни
ж
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 д
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 ч

ит
ан

ня
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 к
ла

с»
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пр
ав
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то
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ос
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ен
ня

 б
уд
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Із

т
Ф
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зи
ва
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ли
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ш
і і
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: б
іб

лі
от

ек
а,

 
ін

те
рн

ет
, т

ел
еб

ач
ен

ня
, д

ит
яч

і г
аз

ет
и,

 ж
ур

на
ли

, к
ни

ж
ки

, д
ов

ід
ко

ві
 

ви
да

нн
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зн
ах

од
ит

ь 
у 

не
ху

до
ж

ні
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і н
ав

ча
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ни
х 

те
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та
х 

ві
дп

ов
ід

і н
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за
пи

та
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ня
, п

ос
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ен

і в
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м

з
м

іс
то

ва
 л
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за
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од
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з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 з
ву

ко
-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 
сл

ів
, п

ра
ви

ль
на

 
їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

и-
са

нн
я

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ов
а:

 з
на

хо
ди

ть
 у

 т
ек

ст
і в

ір
-

ш
а 

ал
ли

 С
ва

ш
ен

ко
 «

є
 т

ак
і ч

уд
ні

 с
ло

ва
» 

сл
ов

а 
з 

по
до

вж
ен

им
и 

м
’я

ки
м

и 
пр

иг
ол

ос
ни

м
и 

зв
ук

ам
и;

ро
би

ть
 в

ис
но

во
к,

 я
к 

по
зн

ач
аю

ть
ся

 т
ак

і з
ву

ки
 н

а 
пи

сь
м

і;
ро

би
ть

 р
із

ні
 в

ар
іа

нт
и 

зв
ук

ов
ог

о 
ан

ал
із

у 
сл

ів
;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 с
ло

ва
 з

 п
од

ов
ж

ен
им

и 
пр

иг
ол

ос
ни

м
и 

зв
ук

ам
и,

 
по

ді
ля

ю
чи

 їх
 д

ля
 п

ер
ен

ос
у 

рі
зн

им
и 

сп
ос

об
ам

и;
на

во
ди

ть
 ін

ш
і п

ри
кл

ад
и 

сл
ів

 із
 п

од
ов

ж
ен

им
и 

пр
иг

ол
ос

ни
м

и 
зв

ук
ам

и;
ут

во
рю

є 
сл

ов
а 

з 
по

до
вж

ен
им

и 
пр

иг
ол

ос
ни

м
и 

зв
ук

ам
и 

за
 з

ра
зк

ом

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 п
ра

-
ви

ла
м

и 
пе

ре
но

су
 

сл
ів

ді
ли

ть
 с

ло
ва

 з
 п

од
ов

ж
ен

им
и 

пр
иг

ол
ос

ни
м

и 
зв

ук
ам

и 
дл

я 
пе

ре
но

су
 

рі
зн

им
и 

сп
ос

об
ам

и

д
ос

лі
дж

ен
ня

 і 
ко

н-
ст

ру
ю

ва
нн

я 
ре

че
нь

до
по

вн
ю

є 
ре

че
нн

я 
сл

ов
ам

и 
з 

по
до

вж
ен

им
и 

пр
иг

ол
ос

ни
м

и 
 зв

ук
ам

и
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П

оз
на

ча
єм

о 
на

 п
ис

ьм
і з

ву
к 

[й
]

м
ет

а:
 с

тв
ор

ю
ва

ти
 у

м
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
ік
ац

ій
на

;
•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
О

рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
-

кі
в:

 3

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ
а

ІП
о

УІ
п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ро

зі
гр

ув
ан

ні
 д

іа
ло

гі
в 

за
 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 д
ор

еч
но

 с
ил

у 
го

ло
су

, т
ем

п 
м

ов
ле

нн
я,

 м
ім

ік
у,

 ж
ес

ти
, 

ру
хи

;
вс

ту
па

є 
в 

ді
ал

ог
, п

ід
тр

им
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 н
а 

до
бр

е 
ві

до
м

у 
те

м
у 

та
 н

а 
те

м
и,

 я
кі

 в
ик

ли
ка

ю
ть

 з
ац

ік
ав

ле
нн

я;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

ув
ан

ня
С

тв
ор

ен
ня

 у
сн

их
 

м
он

ол
ог

іч
ни

х 
ви

-
сл

ов
ле

нь

ск
ла

да
є 

ус
не

 м
он

ол
ог

іч
не

 в
ис

ло
вл

ен
ня

 п
ро

 с
во

ю
 н

ов
ор

іч
ну

 я
ли

н-
ку

;
ро

зп
ов

ід
ає

, ч
и 

ви
го

то
вл

яє
 н

ов
ор

іч
ні

 іг
ра

ш
ки

 в
ла

сн
ор

уч
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то
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ія
 

«ч
ит

ає
м

о»
Ф

ор
м

ув
ан

ня
 і 

ро
з-

ви
то

к 
на

ви
чк

и 
чи

та
нн

я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 п

ри
сл

ів
’я

;
—

 н
ех

уд
ож

ні
й 

те
кс

т 
пр

о 
рі

зн
і с

по
со

би
 п

оз
на

че
нн

я 
зв

ук
а 

[й
] 

на
 п

ис
ьм

і;
—

 л
ег

ен
ду

 «
я

к 
з’

яв
ил

ас
я 

но
во

рі
чн

а 
ял

ин
ка

?»
;

—
 о

по
ві

да
нн

я 
в

ас
ил

я 
С

ух
ом

ли
нс

ьк
ог

о 
«я

к 
ді

ти
 р

ад
іл

и,
 а

 я
ли

нк
а 

пл
ак

ал
а»

;
по

яс
ню

є 
зн

ач
ен

ня
 б

іл
ьш

ос
ті

 с
лі

в,
 у

ж
ит

их
 у

 п
ря

м
ом

у 
та

 п
ер

ен
ос

-
но

м
у 

зн
ач

ен
ні

 (
на

пр
ик

ла
д,

 «
кр

ут
ил

а 
за

ві
рю

ха
»)

, з
на

хо
ди

ть
 у

 т
ек

ст
і 

м
ал

оз
на

йо
м

і т
а 

не
зн

ай
ом

і с
ло

ва
 (

на
пр

ик
ла

д,
 «

ре
йк

а»
, «

ад
’ю

та
нт

»,
 

«п
уп

’я
но

к»
, «

ск
уй

ов
дж

ен
і п

та
ш

ки
»)

, з
’я

со
ву

є 
їх

 з
на

че
нн

я,
 з

а 
тл

ум
ач

-
ни

м
 с

ло
вн

ик
ом

, а
 т

ак
ож

 ч
ер

ез
 к

он
те

кс
т 

(з
 д

оп
ом

ог
ою

 в
чи

те
ля

);
пр

ав
ил

ьн
о 

ін
то

ну
є 

пр
ос

ті
 р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 н
ай

пр
ос

ті
ш

им
и 

пр
ий

ом
ам

и 
ре

гу
лю

ва
нн

я 
те

м
пу

 
чи

та
нн

я,
 с

ил
и 

го
ло

су
, д

их
ан

ня
 з

ал
еж

но
 в

ід
 з

м
іс

ту
 т

ек
ст

у 
(с

ам
о-

ст
ій

но
 т

а 
за

 з
ав

да
нн

ям
 у

чи
те

ля
)

с
р

тр
в

а
Із

т
Ф

р
Д

р
об

от
а 

з 
рі

зн
им

и 
дж

ер
ел

ам
и 

і в
ид

а-
м

и 
ін

ф
ор

м
ац

ії

пе
ре

тв
ор

ю
є 

ві
зу

ал
ьн

у 
ін

ф
ор

м
ац

ію
 у

 в
ер

ба
ль

ну
, з

ас
то

со
ву

ю
чи

 
сх

ем
и 

в 
пі

др
уч

ни
ку

, д
ов

од
ит

ь,
 щ

о 
зв

ук
 [

й]
 н

а 
пи

сь
м

і п
оз

на
ча

єт
ьс

я 
по

-р
із

но
м

у

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

ро
зт

аш
ов

ує
 с

ло
ва

 й
 в

ір
ш

ов
ан

і с
тр

оф
и 

у 
ст

ов
пч

ик
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С

тв
ор

ен
ня

 в
ла

сн
их

 
пи

сь
м

ов
их

 в
ис

ло
в-

ле
нь

за
пи

су
є 

ро
зп

ов
ід

ь 
пр

о 
св

ою
 н

ов
ор

іч
ну

 я
ли

нк
у;

ві
дн

ов
лю

є 
де

ф
ор

м
ов

ан
і р

еч
ен

ня
;

ра
зо

м
 із

 с
ус

ід
ом

/с
ус

ід
ко

ю
 п

о 
па

рт
і с

кл
ад

ає
 д

ля
 у

чн
я 

сл
ов

ни
ко

ви
й 

ди
кт

ан
т,

 щ
об

 в
ін

 з
ап

ам
’я

та
в 

пр
ав

ил
а 

вж
ив

ан
ня

 а
по

ст
ро

ф
а

п
ер

ев
ір

ка
 й

 р
ед

аг
у-

ва
нн

я 
те

кс
ті

в
уп

ор
яд

ко
ву

є 
за

пи
с;

ре
да

гу
є 

те
кс

т 
вп

ра
ви

 в
 п

ід
ру

чн
ик

у 
«р

оз
по

ві
дь

 О
ле

нк
и 

пр
о 

но
во

-
рі

чн
у 

ял
ин

ку
»

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
-

м
о 

м
ед

іа
»

р
об

от
а 

з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

вз
ає

м
од

іє
 в

 г
ру

пі
, щ

об
 з

а 
оп

ов
ід

ан
ня

м
 в

ас
ил

я 
С

ух
ом

ли
нс

ьк
ог

о 
«я

к 
ді

ти
 р

ад
іл

и,
 а

 я
ли

нк
а 

пл
ак

ал
а»

 з
ро

би
ти

 р
оз

ка
др

ов
ку

 о
по

ві
да

-
нн

я 
й 

«з
ня

ти
» 

м
ул

ьт
ф

іл
ьм

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 з
ву

ко
-

бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
ду

 
сл

ів
, п

ра
ви

ль
на

 
їх

 в
им

ов
а 

і н
ап

и-
са

нн
я

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ів
: п

ід
кр

ес
лю

є 
сл

ов
а,

 щ
о 

м
іс

тя
ть

 
зв

ук
 [

й]
;

до
во

ди
ть

, щ
о 

в 
те

кс
ті

 є
 ін

ш
і с

ло
ва

 з
і з

ву
ко

м
 [

й]
;

«ч
ит

ає
» 

зв
ук

ов
і з

ап
ис

и 
сл

ів
;

по
зн

ач
ає

 н
а 

пи
сь

м
і з

ву
ки

 б
ук

ва
м

и,
 к

ор
ис

ту
ю

чи
сь

 с
хе

м
ам

и;
за

 д
оп

ом
ог

ою
 с

хе
м

 п
ок

аз
ує

, щ
о 

зв
ук

 [
й]

 н
а 

пи
сь

м
і п

оз
на

ча
єт

ьс
я 

по
-р

із
но

м
у,

 н
ав

од
ит

ь 
пр

ик
ла

ди
Б

ез
 с

ім
’ї 

і с
во

го
 р

од
у 

—
 н

ем
ає

 н
ац

ії,
 н

ар
од

у.
 в

чи
м

ос
я 

пи
са

ти
 с

ло
ва

 з
 а

по
ст

ро
ф

ом
м

ет
а:

 с
тв

ор
ю

ва
ти

 у
м

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
ік
ац

ій
на

;
•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і;

•	
пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
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бґ
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нт
ов
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ат
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зи
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м
ін

ня
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он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
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и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и



7 4

П
ро

до
вж

ен
ня

 т
аб

ли
ці

1
2

3
4

5
О

рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
-

кі
в:

 4

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м
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ув
ан
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 д

іа
ло

гі
в 
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 з

м
іс

то
м

 у
ро

ку
; в

ик
ор

ис
то

-
ву

є 
до

ре
чн

о 
си

лу
 г

ол
ос

у,
 т

ем
п 

м
ов

ле
нн

я,
 м

ім
ік

у,
 ж

ес
ти

, р
ух

и;
вс

ту
па

є 
в 

ді
ал

ог
, п

ід
тр

им
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 н
а 

до
бр

е 
ві

до
м

у 
те

м
у 

та
 н

а 
те

м
и,

 я
кі

 в
ик

ли
ка

ю
ть

 з
ац

ік
ав

ле
нн

я;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

у-
ва

нн
я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

по
яс

ню
є 

зм
іс

т 
пр

ис
лі

в’
їв

;
ск

ла
да

є 
ро

зп
ов

ід
ь 

пр
о 

св
ою

 р
од

ин
у

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 п

ри
сл

ів
’я

;
—

 в
ір

ш
і д

м
ит

ра
 Б

іл
оу

са
 п

ро
 в

ж
ив

ан
ня

 а
по

ст
ро

ф
а;

—
 о

по
ві

да
нн

я 
д

м
ит

ра
 ч

ер
ед

ни
че

нк
а 

«т
ар

ас
ов

і с
ол

ов
’ї»

;
—

 т
ек

ст
-р

оз
по

ві
дь

 п
ро

 с
ім

’ю
;

—
 т

ек
ст

 п
ро

 в
ин

ик
не

нн
я 

пр
із

ви
щ

;
—

 т
ек

ст
 п

ро
 р

із
ни

х 
но

во
рі

чн
их

 с
та

рц
ів

;
пр

ав
ил

ьн
о 

ін
то

ну
є 

пр
ос

ті
 р

еч
ен

ня
 б

уд
ь-

як
ог

о 
ви

ду
;
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іс
ня

м
и»

, «
і с

па
де

 
на

дв
еч

ір
’я

»,
 «

ко
ж

ен
 с

ол
ов
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о)
;

зн
ах

од
ит
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у 
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ті
 н

ез
на

йо
м

і с
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, з

’я
со

ву
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їх
 з

на
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нн
я,

 к
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ри
ст

ую
чи

сь
 в

ин
ос

ка
м

и,
 т

лу
м

ач
ни

м
 с

ло
вн

ик
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, а
 т

ак
ож

 ч
ер

ез
 

ко
нт

ек
ст

 (
з 

до
по

м
ог

ою
 в

чи
те

ля
)

с
р

тр
в

а
Із

т
Ф

р
Д

р
об

от
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з 
рі

зн
им

и 
дж

ер
ел

ам
и 

і в
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а-
м

и 
ін

ф
ор

м
ац
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ро
зг
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да

є 
ро

до
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ет
ри

ка
 у

 п
ід

ру
чн

ик
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ск
ла

да
є 

за
 з

ра
зк

ом
 у
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ик
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ві
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оє
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ин
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з
м

іс
то

ва
 л

ін
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«в

за
єм

од
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м
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пи
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м
ов
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Ф
ор

м
ув

ан
ня
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ро
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на
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сь

м
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на
м

аг
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ис

ат
и 

ро
зб
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ли

во
, о
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з 

од
на

ко
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м
 н

ах
ил

ом
 

бу
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тр
им

ує
ть
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 с

ві
до

м
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гі
гі

єн
іч

ни
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ав

ил
 п

ис
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а 
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ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн
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сь
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ов
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 р
об

іт
;
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пи

су
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сл
ов
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пи
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ис
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оз

на
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ю
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іл
ен

і з
ву

ки
 б

ук
ва

м
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С
тв

ор
ен

ня
 в

ла
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м
ов
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ен

ь
пр

од
ов

ж
ує

 р
еч

ен
ня
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є 
ро

зп
ов
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 л
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 о
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ед
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од
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ві

тл
ин
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ск
ла

да
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 н

им
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за
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та
нн
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оз

по
ві

дь

з
м

іс
то

ва
 

лі
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ос
лі

-
д

ж
ує

м
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м
ов
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яв
ищ
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д
ос

лі
дж

ен
ня

 з
ву

ко
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бу
кв

ен
ог

о 
ск

ла
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сл

ів
, п

ра
ви

ль
на

 
їх
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им

ов
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і н
ап
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са

нн
я

ан
ал

із
ує

 з
ву

ко
-б

ук
ве

ни
й 

ск
ла

д 
сл

ів
: з

ап
ис

ує
 п

ри
сл

ів
’я

, п
оз

на
ча

є 
ви

ді
ле

ні
 з

ву
ки

 б
ук

ва
м

и;
 п

оя
сн

ю
є 

св
ій

 в
иб

ір
;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 с
ло

ва
, у

 я
ки

х 
зв

ук
 [

й]
 з

ай
м

ає
 п

оз
иц

ію
 п

іс
ля

 
тв

ер
до

го
 п

ри
го

ло
сн

ог
о 

зв
ук

а 
пе

ре
д 

го
ло

сн
им

;
ви

пи
су

є 
з 

ро
зп

ов
ід

і х
ло

пч
ик

а 
сл

ов
а,
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м
іс

тя
ть

 з
ву

к 
[й

],
 п

оя
сн

ю
є 

рі
зн

і с
по

со
би

 п
оз

на
че

нн
я 

зв
ук

а 
[й
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на

 п
ис

ьм
і
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№
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№
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ок
 п
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ре
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о
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че
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сл

ів

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
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дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
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—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
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•	
ві
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не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
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но

ю
	м
ов

ою
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ін
но

ва
ці
йн

іс
ть
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гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
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со

ці
ал

ьн
і	к
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пе
те
нт
но
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пі
дп

ри
єм

ли
ві
ст
ь;



7 7

П
ро

до
вж

ен
ня

 т
аб

ли
ці

1
2

3
4

5
—

 к
ом

ун
ік

ат
ив

но
ї к

ом
пе

те
нт

но
ст

і;
—

 ч
ит

ац
ьк

ої
 к

ом
пе

те
нт

но
ст

і;
—

 у
м

ін
ь,

 с
пі

ль
ни

х 
дл

я 
вс

іх
 к

лю
чо
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рі
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ф
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м
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ти
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ку
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іл
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нн
я

вс
ту

па
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ді

ал
ог
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, х
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 з
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ди

да
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ни
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рс
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О
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ри
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—
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по
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ов
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о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
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о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
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ш
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м
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О

ле
кс

ан
др

ом
 м

ен
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ек
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ро
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ищ

а»

д
ос

лі
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в
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рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’
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вя
та

;
—

 т
ек

ст
 о

пи
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во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

;
по

в’
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во
ре

нн
і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле

-
но

 й
 у

ва
ж

но
 с
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ві
тл

ин

з
м

іс
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ов
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ни
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ло
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ич
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м
, щ
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на

зи
ва
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ов
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«к
ри

сл
а-

ти
й»

 (
ду

б)
;
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зн

ач
ає

, щ
о 

є 
сп

іл
ьн

ог
о 

м
іж

 д
во

м
а 

гр
уп

ам
и 

сл
ів

 і 
в 

чо
м

у 
ро

зб
іж

-
но

ст
і —

 я
ка

 г
ру

па
 с

лі
в 

на
зи

ва
є 

ру
х,

 а
 я

ка
 —

 е
м

оц
ії 

лю
ди

ни
;

до
би

ра
є 

сл
ов

а 
до

 т
ем

ат
ич

ни
х 

гр
уп

;
ко

ри
ст

ую
чи

сь
 т

лу
м

ач
ни

м
 с

ло
вн

ич
ко

м
, с

ам
ос

ті
йн

о 
ви

зн
ач

ає
 л

ек
-

си
чн

е 
зн

ач
ен

ня
 с

лі
в;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 г
ру

пи
 с

лі
в,

 щ
о 

на
ле

ж
ат

ь 
до

 р
із

ни
х 

те
м

ат
ич

ни
х 

гр
уп

;
гр

ає
 в

 г
ру

 «
н

е 
по

вт
ор

ю
ва

ти
!»
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м

 і 
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і х
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ху
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ж
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 т
ек

ст
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 п
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ви
ль
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 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці
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ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

те
кс

т 
пр

ав
ил

а 
пр

о 
сл

ов
а,

 с
хо

ж
і з

а 
св

ої
м

 з
ву

ча
нн

ям
, а

ле
 р

із
ні

 
за

 л
ек

си
чн

им
 з

на
че

нн
ям

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці
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зм

іс
ту
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ек

ст
ів

ви
яв
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зу
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ін
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ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
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ня
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ив

но
го
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 з
м
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 п

ро
чи
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но
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зп

ов
ід

ає
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ро
 с

во
ї з
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ьн
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ж

ен
ня
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ут
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ро

чи
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но
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ав
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єм
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м
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ро
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во
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од
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 н

ах
ил
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кв

;
до

тр
им

ує
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ся
 с

ві
до

м
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гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
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а 
й 

ку
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оф

ор
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нн
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пи
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м

ов
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іт
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ис

ує
 р

еч
ен

ня
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оп
ов

ню
ю

чи
 їх

 с
ло

ва
м
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 щ

о 
пі

дх
од

ят
ь 

за
 з

м
іс

-
то

м
;

за
пи

су
є 

са
м

ос
ті

йн
о 

ск
ла

де
ні

 р
еч

ен
ня

С
тв

ор
ен

ня
 в

ла
сн

их
 

пи
сь

м
ов

их
 в

ис
ло

в-
ле

нь

ск
ла

да
є 

і з
ап

ис
ує

 р
еч

ен
ня

 з
і с

ло
ва

м
и,

 щ
о 

сх
ож

і з
а 

зв
уч

ан
ня

м

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

зн
ах

од
ит

ь 
у 

тл
ум

ач
но

м
у 

сл
ов

ни
ку

 з
на

че
нн

я 
сл

ов
а 

«р
ед

ак
то

р»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 і 
ко

н-
ст

ру
ю

ва
нн

я 
ре

че
нь

гр
ає

 в
 г

ру
 «

р
ед

ак
то

р»
 —

 р
ед

аг
ує

 р
еч

ен
ня

, в
ід

ре
да

го
ва

ні
 р

еч
ен

ня
 

за
пи

су
є 

в 
зо

ш
ит

ч
уд

ес
а 

пр
ир

од
и.

 в
чи

м
ос

я 
ро

зр
із

ня
ти

 о
д

но
зн

ач
ні

 і 
ба

га
то

зн
ач

ні
 с

ло
ва

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
и 

ум
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ек
ол

ог
іч
на

	к
ом

пе
те
нт
ні
ст
ь;

•	
гр
ом

ад
ян

сь
кі
	т
а	
со

ці
ал

ьн
і	к
ом

пе
те
нт
но

ст
і:

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;
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я 
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іх
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лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей
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на

ск
рі

зн
их

 у
м

ін
ь)

:
чи

та
нн

я 
з 

ро
зу

м
ін

ня
м

, у
м

ін
ня

 в
ис

ло
вл

ю
ва

ти
 в

ла
сн

у 
ду

м
ку

 у
сн

о 
і п

ис
ьм

ов
о,

 к
ри

ти
чн

е 
та

 с
ис

те
м

не
 м

ис
ле

нн
я,

 т
во

рч
іс

ть
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ін
іц

іа
 ти

вн
іс

ть
, з

да
тн

іс
ть

 л
ог

іч
но

 о
бґ

ру
нт

ов
ув

ат
и 

по
зи

ці
ю

, в
м

ін
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он

ст
ру

кт
ив

но
 к

ер
ув

ат
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ем
оц

ія
м
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 о

ці
ню

ва
ти

 р
из

ик
и,

 п
ри

-
йм

ат
и 

рі
ш

ен
ня

, р
оз

в’
яз

ув
ат

и 
пр

об
ле

м
и,

 с
пі

вп
ра

цю
ва

ти
 з

 ін
ш

им
и 

ос
об

ам
и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

 
2 

+ 
1

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
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а
ІП

о
УІ

з
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іс
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 л
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ра
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м
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ла
вн
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іл
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сл

ов
ам
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й 

м
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чк
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не
ск

ла
дн

і з
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зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
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 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 у

ри
вк

и 
з 

ві
рш

ів
 н

ад
ії 

кр
ас

от
кі

но
ї «

те
пе

р 
м

ен
і З

ем
лю

 ц
ік

ав
о 

ви
-

вч
ат

и…
»,

 т
ам

ар
и 

ко
ло

м
іє

ць
 «

в
ід

ш
ум

іл
и 

по
за

 г
ає

м
…

»
—

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 б
аг

ат
оз

на
чн

і с
ло

ва
;

—
 т

ек
ст

 п
ро

 т
е,

 щ
о 

зн
ач

ен
ня

 б
аг

ат
оз

на
чн

их
 с

лі
в 

оп
ис

ую
ть

ся
 в

 о
д-

ні
й 

сл
ов

ни
ко

ві
й 

ст
ат

ті
 т

лу
м

ач
но

го
 с

ло
вн

ик
а;

—
 т

ек
ст

 в
пр

ав
и 

«в
 У

кр
аї

ні
 б

аг
ат

о 
м

іс
ць

, я
кі

 в
ра

ж
аю

ть
 с

во
єю

 к
ра

-
со

ю
…

»,
 з

на
хо

ди
ть

 у
 н

ьо
м

у 
ба

га
то

зн
ач

ні
 с

ло
ва

;
—

 в
ір

ш
і г

ри
го

рі
я 

Ф
ал

ьк
ов

ич
а 

«Х
то

 н
а 

по
ві

дк
у»

, «
п

ри
єм

на
 з

ус
тр

іч
»,

 
«У

їк
ен

д»
 (

«к
ни

ж
ка

 д
ля

 ч
ит

ан
ня

. 2
 к

ла
с»

)

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
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ні
х 
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х 

те
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в

Ф
ор

м
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еф
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но
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ві
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м
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-
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ж

ен
ня
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в’
яз
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м
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ит
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во
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зн
ан
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м
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ер
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м
 ч

и-
та
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ки

м
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ит
тє

ви
м

 е
м

оц
ій

но
-ч

ут
тє

ви
м

 д
ос

ві
до

м
;

бе
ре

 у
ча

ст
ь 
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ле
кт

ив
но

м
у 

об
го

во
ре
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і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле

-
но

 й
 у

ва
ж

но
 с

лу
ха

є 
сп

ів
ро

зм
ов
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кі
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ро
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ов

ни
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, т
ол
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о 

ст
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ит
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 їх
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х 
ду

м
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, п
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оє
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ня
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«в
за

єм
од

іє
м
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сь
м
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Ф
ор

м
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ан
ня
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ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 с
ло

ва
, щ

о 
м

аю
ть

 д
ек

іл
ьк

а 
зн

ач
ен

ь

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 і 
ко

н-
ст

ру
ю

ва
нн

я 
ре

че
нь

ск
ла

да
є 

ре
че

нн
я 

зі
 с

ло
во

м
 «

гр
еб

ін
ь»

, щ
о 

м
ає

 р
із

ні
 з

на
че

нн
я

Ур
ок

 п
оз

ак
ла

сн
ог

о 
чи

та
нн

я 
№

 1

в
ик

ор
ис

то
ву

єм
о 

в 
м

ов
ле

нн
і с

ло
ва

 у
 п

ря
м

ом
у 

і п
ер

ен
ос

но
м

у 
зн

ач
ен

ні
м

ет
а:

 с
тв

ор
ит

и 
ум

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
на

вч
ан

ня
	в
пр

од
ов

ж
	ж
ит
тя

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

-
кі

в:
 4

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ
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п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

вс
ту

па
є 

в 
на

вч
ал

ьн
ий

 д
іа

ло
г 

на
 т

ем
у 

щ
од

о 
то

го
 —

 с
ло

во
 «

кл
ю

ч»
, 

як
е 

м
ає

 р
із

не
 з

на
че

нн
я,

 у
 р

із
ни

х 
ре

че
нн

ях
 —

 ц
е 

од
не

 с
ло

во
 з

 р
із

-
ни

м
и 

зн
ач

ен
ня

м
и 

чи
 р

із
ні

 с
ло

ва
;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я
С

тв
ор

ен
ня

 у
сн

их
 

м
он

ол
ог

іч
ни

х 
ви

-
сл

ов
ле

нь

по
яс

ню
є,

 ч
ом

у 
ни

ви
 п

ш
ен

иц
і н

аз
ив

аю
ть

 «
м

ор
ем

»,
 я

кі
 с

ло
ва

 у
 в

ір
ш

і 
«в

ес
ел

ий
 с

ні
г»

 п
ое

т 
ан

ат
ол

ій
 к

ос
те

ць
ки

й 
уж

ив
 у

 п
ер

ен
ос

но
м

у 
зн

ач
ен

ні
, д

ля
 ч

ог
о 

йо
м

у 
це

 з
на

до
би

ло
ся

; п
оя

сн
ю

є 
св

ою
 д

ум
ку

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 у

ри
вк

и 
з 

ві
рш

ів
, в

из
на

ча
є 

зн
ач

ен
ня

 в
ид

іл
ен

их
 с

лі
в;

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 п
ря

м
е 

й 
пе

ре
но

сн
е 

зн
ач

ен
ня

 с
лі

в;
ві

рш
 а

на
то

лі
я 

ко
ст

ец
ьк

ог
о 

«З
ір

ка
 н

е 
сп

ит
ь 

у 
м

оє
м

у 
ві

кн
і»

;
—

 у
 в

ір
ш

і а
на

то
лі

я 
ко

ст
ец

ьк
ог

о 
«в

ес
ел

ий
 с

ні
г»

 і 
зн

ах
од

ит
ь 

м
іс

ця
 

па
уз

 т
а 

кл
ю

чо
ві

 с
ло

ва
;

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 о
м

он
ім

и

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
х 

і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в;

по
яс

ню
є,

 д
е,

 к
ол

и,
 я

кі
 в

ід
бу

ли
ся

 п
од

ії;
пе

ре
лі

чу
є 

ці
ка

ві
 ф

ак
ти

, в
аж

ли
ві

 ід
еї

 в
 ін

ф
ор

м
ац

ій
но

м
у 

те
кс

ті
;

вс
та

но
вл

ю
є 

зв
’я

зк
и 

м
іж

 п
од

ія
м

и,
 д

ій
ов

им
и 

ос
об

ам
и;

ст
ав

ит
ь 

за
пи

та
нн

я 
за

 ф
ак

ти
чн

им
 з

м
іс

то
м

 п
ро

чи
та

но
го

 з
 м

ет
ою

 
ут

оч
не

нн
я 

св
ог

о 
ро

зу
м

ін
ня
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Ф

ор
м

ув
ан

ня
 р

еф
-

ле
кс

ив
но

го
 д

ос
ві

ду
 

за
 з

м
іс

то
м

 п
ро

чи
-

та
но

го

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

;
по

в’
яз

ує
 з

м
іс

т 
пр

оч
ит

ан
ог

о 
зі

 с
во

їм
и 

зн
ан

ня
м

и,
 п

оп
ер

ед
ні

м
 ч

и-
та

ць
ки

м
, а

 т
ак

ож
 в

ла
сн

им
 ж

ит
тє

ви
м

 е
м

оц
ій

но
-ч

ут
тє

ви
м

 д
ос

ві
до

м
;

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ко

ле
кт

ив
но

м
у 

об
го

во
ре

нн
і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле

-
но

 й
 у

ва
ж

но
 с

лу
ха

є 
сп

ів
ро

зм
ов

ни
кі

в/
сп

ів
ро

зм
ов

ни
ць

, т
ол

ер
ан

тн
о 

ст
ав

ит
ьс

я 
до

 їх
ні

х 
ду

м
ок

, п
оя

сн
ю

є 
св

оє
 р

оз
ум

ін
ня

 д
ис

ку
сі

йн
их

 
пи

та
нь

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

за
пи

су
є 

сл
ов

а,
 с

ам
ос

ті
йн

о 
ск

ла
де

ні
 с

по
лу

че
нн

я 
сл

ів
, с

ам
ос

ті
йн

о 
ск

ла
де

ні
 р

еч
ен

ня
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з

м
іс

то
ва

 
лі

ні
я 

«Д
ос

лі
-

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 
яв

ищ
а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

оз
на

йо
м

лю
єт

ьс
я 

з 
по

ня
тт

ям
и 

«п
ря

м
е»

 т
а 

«п
ер

ен
ос

не
» 

зн
ач

ен
ня

 
сл

ов
а;

оз
на

йо
м

лю
єт

ьс
я 

з 
по

ня
тт

ям
 «

ом
он

ім
и»

;
по

яс
ню

є 
ле

кс
ич

не
 з

на
че

нн
я 

сл
ів

 (
чо

м
у 

ни
ви

 п
ш

ен
иц

і н
аз

ив
аю

ть
 

«м
ор

ем
»)

;
за

 д
оп

ом
ог

ою
 т

лу
м

ач
но

го
 с

ло
вн

ич
ка

 в
из

на
ча

є 
рі

зн
і з

на
че

нн
я 

сл
ов

а 
«м

ор
е»

;
оз

на
йо

м
лю

єт
ьс

я 
з 

пр
ав

ил
ом

 п
ро

 п
ря

м
е 

й 
пе

ре
но

сн
е 

зн
ач

ен
ня

 
сл

ів
;

ви
зн

ач
ає

 в
ип

ад
ок

, к
ол

и 
сл

ов
о 

вж
ив

ає
ть

ся
 в

 п
ря

м
ом

у 
й 

пе
ре

но
с-

но
м

у 
зн

ач
ен

ні
;

ви
зн

ач
ає

, у
 я

ко
м

у 
ви

па
дк

у 
сл

ов
о 

«г
ор

а»
 в

ж
ив

ає
ть

ся
 у

 п
ер

ен
ос

но
-

м
у 

зн
ач

ен
ні

;
по

яс
ню

є 
пр

ич
ин

и 
вж

ив
ан

ня
 с

лі
в 

у 
пе

ре
но

сн
ом

у 
зн

ач
ен

ні
;

на
во

ди
ть

 п
ри

кл
ад

и 
сп

ол
уч

ен
ь 

сл
ів

, у
 я

ки
х 

сл
ов

о 
«м

ор
е»

 в
ж

ив
ал

о-
ся

 б
 у

 з
на

че
нн

і «
ве

ли
ка

 к
іл

ьк
іс

ть
 ч

ог
ос

ь»
;

ви
пи

су
є 

сл
ов

а 
в 

пе
ре

но
сн

ом
у 

зн
ач

ен
ні

 з
і с

ло
ва

м
и,

 з
 я

ки
м

и 
во

ни
 

сп
ол

уч
аю

ть
ся

;
ви

пи
су

є 
сп

ол
уч

ен
ня

 с
лі

в,
 у

 я
ки

х 
сл

ов
а 

вж
ит

о 
у 

пр
ям

ом
у 

й 
пе

ре
-

но
сн

ом
у 

зн
ач

ен
ні

;
зн

ах
од

ит
ь 

у 
тл

ум
ач

но
м

у 
сл

ов
ни

ку
 с

ло
вн

ик
ов

і с
та

тт
і, 

щ
о 

пр
ис

вя
че

-
ні

 с
ло

ву
 «

кл
ю

ч»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 р
ол

і 
ім

ен
ни

кі
в 

у 
м

ов
ле

н-
ні

 й
 в

ик
ор

ис
та

нн
я 

їх
 у

 в
ла

сн
их

 в
ис

ло
в-

ле
нн

ях

по
яс

ню
є,

 с
кі

ль
ки

 з
на

че
нь

 м
аю

ть
 с

ло
ва

 «
зі

рк
а»

, «
го

ра
»,

 «
пл

ач
е»

, 
«к

лю
ч»
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д

ос
лі

дж
ен

ня
 і 

ко
н-

ст
ру

ю
ва

нн
я 

ре
че

нь
за

пи
су

є 
ре

че
нн

я 
зі

 с
ло

во
м

, щ
о 

вж
ит

о 
в 

пр
ям

ом
у 

й 
пе

ре
но

сн
ом

у 
зн

ач
ен

ні
;

пи
сь

м
ов

о 
ск

ла
да

є 
ре

че
нн

я,
 у

 я
ки

х 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
ть

ся
 с

ло
ва

 в
 п

ря
-

м
ом

у 
і п

ер
ен

ос
но

м
у 

зн
ач

ен
ні

;
ск

ла
да

є 
ре

че
нн

я,
 у

 я
ки

х 
сл

ов
о 

«г
ор

а»
 в

ж
ит

о 
у 

пр
ям

ом
у 

і п
ер

ен
ос

-
но

м
у 

зн
ач

ен
ні

;
за

 м
ал

ю
нк

ам
и 

ск
ла

да
є 

ре
че

нн
я 

з 
пр

ям
им

 і 
пе

ре
но

сн
им

 з
на

че
н-

ня
м

 с
ло

ва
 «

зі
рк

а»
;

ск
ла

да
є 

дв
а 

ре
че

нн
я 

зі
 с

ло
во

м
, щ

о 
вж

ив
ає

ть
ся

 с
по

ча
тк

у 
в 

пр
ям

о-
м

у,
 а

 п
от

ім
 —

 у
 п

ер
ен

ос
но

м
у 

зн
ач

ен
ні

, з
ап

ис
ує

 р
еч

ен
ня

;
ко

ри
ст

ую
чи

сь
 м

ал
ю

нк
ам

и,
 с

кл
ад

ає
 р

еч
ен

ня
 з

і с
ло

во
м

, щ
о 

вж
ит

о 
сп

оч
ат

ку
 в

 п
ря

м
ом

у,
 а

 п
от

ім
 у

 п
ер

ен
ос

но
м

у 
зн

ач
ен

ні

Д
ос

лі
д

ж
ує

м
о 

сл
ов

а,
 б

ли
зь

кі
 з

а 
зн

ач
ен

ня
м

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
и 

ум
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

3 
+ 

2

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ
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сп
іл

ку
ва

нн
я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
до

бр
е 

ві
до

м
у 

те
м

у 
та

 н
а 

те
м

и,
 я

кі
 в

ик
ли

ка
ю

ть
 з

ац
ік

ав
ле

нн
я 

(н
а 

те
м

у 
ур

ок
у)

;
ко

ри
ст

ує
ть
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 ф

ор
м

ул
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и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
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ет
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ет
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(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
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 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
а 

то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
п 

м
ов

ле
нн

я 
в 

пр
оц

ес
і с

пі
лк

у-
ва

нн
я

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в
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од
іє

м
о 

пи
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Ф
ор
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ро
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то
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сь

м
а

пи
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е 
ро

зб
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ли
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, о
ха

йн
о 

з 
од

на
ко

ви
м

 н
ах

ил
ом

 б
ук

в;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
: р

оз
та

ш
ов

ує
 с

ам
ос

ті
йн

о 
за

го
ло

-
во

к 
у 

ря
дк

у,
 д

от
ри

м
ує

ть
ся

 п
ол

я,
 п

ра
во

го
 і 

лі
во

го
 к

ра
ю

 с
то

рі
нк

и,
 

аб
за

ці
в,

 р
об

ит
ь 

ак
ур

ат
ні

 в
ип

ра
вл

ен
ня

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 т

ек
ст

 п
ро

 в
чи

те
ля

 (
за

 а
лл

ою
 к

ов
ал

ь)
;

—
 т

ек
ст

и 
вп

ра
в;

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 с
ин

он
ім

и;
—

 к
аз

ку
 З

ір
ки

 м
ен

за
тю

к 
«Ц

ик
ла

м
ен

» 
(«

кн
иж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 

2 
кл

ас
»)

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
х 

і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 р
еф

-
ле

кс
ив

но
го

 д
ос

ві
ду

 
за

 з
м

іс
то

м
 п

ро
чи

-
та

но
го

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ко

ле
кт

ив
но

м
у 

об
го

во
ре

нн
і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле

-
но

 й
 у

ва
ж

но
 с

лу
ха

є 
сп

ів
ро

зм
ов

ни
кі

в/
сп

ів
ро

зм
ов

ни
ць

, т
ол

ер
ан

тн
о 

ст
ав

ит
ьс

я 
до

 їх
ні

х 
ду

м
ок

, п
оя

сн
ю

є 
св

оє
 р

оз
ум

ін
ня

 д
ис

ку
сі

йн
их

 
пи

та
нь
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5
з

м
іс

то
ва

 
лі

ні
я 

«Д
ос

лі
-

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 
яв

ищ
а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 с
ло

ва
, щ

о 
є 

бл
из

ьк
им

и 
за

 с
во

їм
 з

на
че

нн
ям

;
оз

на
йо

м
лю

єт
ьс

я 
з 

по
ня

тт
ям

 «
си

но
ні

м
и»

;
се

ре
д 

сл
ів

 д
ля

 д
ов

ід
ок

 з
на

хо
ди

ть
 с

ин
он

ім
и;

ут
во

рю
є 

па
ри

 с
ин

он
ім

ів
, з

ап
ис

ує
 п

ар
и 

си
но

ні
м

ів
;

по
єд

ну
є 

сл
ов

а,
 б

ли
зь

кі
 з

а 
зн

ач
ен

ня
м

, з
 їх

ні
м

 т
лу

м
ач

ен
ня

м
;

зн
ах

од
ит

ь 
ві

дп
ов

ід
ні

ст
ь 

м
іж

 в
ис

ло
во

м
 і 

бл
из

ьк
им

 й
ом

у 
за

 з
на

че
н-

ня
м

 с
ло

во
м

д
ос

лі
дж

ен
ня

 і 
ко

н-
ст

ру
ю

ва
нн

я 
ре

че
нь

до
по

вн
ю

є 
ре

че
нн

я 
сл

ов
ам

и,
 щ

о 
ві

дп
ов

ід
аю

ть
 з

м
іс

ту
 (

сл
ов

а 
ви

-
би

ра
є 

із
 з

ап
ро

по
но

ва
но

ї п
ар

и 
си

но
ні

м
ів

)

Д
ос

лі
д

ж
ує

м
о 

сл
ов

а,
 п

ро
ти

ле
ж

ні
 з

а 
зн

ач
ен

ня
м

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
и 

ум
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
ік
ац

ій
на

	к
ом

пе
те
нт
ні
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

 
3 

+ 
2

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ
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п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
те

м
у 

ур
ок

у;
 к

ор
ис

-
ту

єт
ьс

я 
ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я;
бе

ре
 у

ча
ст

ь 
у 

ро
зі

гр
ув

ан
ні

 в
 о

со
ба

х 
ро

зм
ов

и 
д

ня
 і 

н
оч

і

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

бу
ду

є 
зв

’я
зн

е 
ви

сл
ов

ле
нн

я 
(ін

ф
ор

м
ац

ій
не

 п
ов

ід
ом

ле
нн

я)
 п

ро
 л

ек
-

си
чн

е 
зн

ач
ен

ня
 с

ло
ва

 н
а 

пр
ик

ла
ді

 с
ло

ва
 «

ба
га

ти
й»

, з
ас

то
со

ву
ю

чи
 

за
пр

оп
он

ов
ан

і к
лю

чо
ві

 с
ло

ва
;

ск
ла

да
є 

св
ою

 «
ро

зп
ов

ід
ь»

 п
ро

 р
із

но
м

ан
іт

ні
ст

ь 
ле

кс
ич

но
го

 з
на

че
н-

ня
 с

ло
ва

, в
ик

ор
ис

то
ву

ю
чи

 ін
ш

е 
сл

ов
о

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 в

ір
ш

 О
кс

ан
и 

С
ен

ат
ов

ич
 «

в
ес

ел
ий

 с
ні

г»
;

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 с
ло

ва
-а

нт
он

ім
и;

—
 к

аз
ку

 «
д

ен
ь 

і н
іч

» 
(з

а 
м

их
ай

ло
м

 м
ал

иш
ев

сь
ки

м
);

—
 в

чи
ть

 н
ап

ам
’я

ть
 в

ір
ш

 О
кс

ан
и 

С
ен

ат
ов

ич
 «

в
ес

ел
ий

 с
ні

г»
, р

оз
по

-
ві

да
є 

йо
го

 в
 к

ла
сі

, о
ці

ню
є 

св
оє

 ч
ит

ан
ня

;
—

 к
аз

ку
 О

ль
ги

 З
уб

ер
 «

ка
зк

а 
дл

я 
м

иш
ки

» 
(«

кн
иж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 

2 
кл

ас
»)

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
х 

і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в
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Ф

ор
м

ув
ан

ня
 р

еф
-

ле
кс

ив
но

го
 д

ос
ві

ду
 

за
 з

м
іс

то
м

 п
ро

чи
-

та
но

го

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

;
пі

дт
ве

рд
ж

ує
 с

во
ї д

ум
ки

 ф
ак

та
м

и 
з 

те
кс

ту
;

по
в’

яз
ує

 з
м

іс
т 

пр
оч

ит
ан

ог
о 

зі
 с

во
їм

и 
зн

ан
ня

м
и,

 п
оп

ер
ед

ні
м

 ч
и-

та
ць

ки
м

, а
 т

ак
ож

 в
ла

сн
им

 ж
ит

тє
ви

м
 е

м
оц

ій
но

-ч
ут

тє
ви

м
 д

ос
ві

до
м

;
бе

ре
 у

ча
ст

ь 
у 

ко
ле

кт
ив

но
м

у 
об

го
во

ре
нн

і п
ро

чи
та

но
го

: з
ац

ік
ав

ле
но

 
й 

ув
аж

но
 с

лу
ха

є 
сп

ів
ро

зм
ов

ни
кі

в/
сп

ів
ро

зм
ов

ни
ць

, т
ол

ер
ан

тн
о 

ст
а-

ви
ть

ся
 д

о 
їх

ні
х 

ду
м

ок
, п

оя
сн

ю
є 

св
оє

 р
оз

ум
ін

ня
 д

ис
ку

сі
йн

их
 п

ит
ан

ь;
на

 п
ід

ст
ав

і о
тр

им
ан

их
 з

на
нь

 в
ис

ло
вл

ю
є 

св
ою

 д
ум

ку
 щ

од
о 

ле
кс

ич
-

но
го

 з
на

че
нн

я 
сл

ов
а 

«б
аг

ат
ий

» 
(«

…
хт

о 
з 

ді
те

й 
м

ав
 р

ац
ію

 —
 О

ле
н-

ка
 ч

и 
п

ет
ри

к?
»)

р
об

от
а 

з 
рі

зн
им

и 
дж

ер
ел

ам
и 

і в
ид

а-
м

и 
ін

ф
ор

м
ац

ії

пе
ре

тв
ор

ю
є 

ст
ис

лу
 в

ер
ба

ль
ну

 т
аб

ли
цю

 у
 з

в’
яз

не
 м

он
ол

ог
іч

не
 в

и-
сл

ов
ле

нн
я

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 б

ук
в;

до
тр

им
ує

ть
ся

 с
ві

до
м

о 
гі

гі
єн

іч
ни

х 
пр

ав
ил

 п
ис

ьм
а 

й 
ку

ль
ту

ри
 

оф
ор

м
ле

нн
я 

пи
сь

м
ов

их
 р

об
іт

;
ви

пи
су

є 
сл

ов
а 

па
ра

м
и

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
-

м
о 

м
ед

іа
»

р
об

от
а 

з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

ш
ук

ає
 ін

ф
ор

м
ац

ію
, к

ор
ис

ту
ю

чи
сь

 Q
R

-к
од

ом

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

си
ч-

но
го

 з
на

че
нн

я 
сл

ов
а.

 
в

ик
ор

ис
та

нн
я 

ле
к-

си
чн

ог
о 

ба
га

тс
тв

а 
ук

ра
їн

сь
ко

ї м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

ро
зп

од
іл

яє
 р

яд
 с

лі
в 

на
 д

ві
 г

ру
пи

 з
а 

см
ис

ло
во

ю
 о

зн
ак

ою
;

оз
на

йо
м

лю
єт

ьс
я 

з 
по

ня
тт

ям
 «

ан
то

ні
м

и»
;

до
би

ра
є 

до
 п

од
ан

их
 с

лі
в 

сл
ов

а,
 п

ро
ти

ле
ж

ні
 з

а 
зн

ач
ен

ня
м

, з
а-

пи
су

є 
їх

;
до

по
вн

ю
є 

пр
ис

лі
в’

я 
сл

ов
ам

и,
 щ

о 
пі

дх
од

ят
ь 

за
 з

м
іс

то
м

;
зн

ах
од

ит
ь 

у 
ре

че
нн

і а
нт

он
ім

и
д

ос
лі

дж
ен

ня
 і 

ко
н-

ст
ру

ю
ва

нн
я 

ре
че

нь
до

по
вн

ю
є 

ре
че

нн
я 

сл
ов

ам
и 

(а
нт

он
ім

ам
и)

, щ
о 

пі
дх

од
ят

ь 
за

 з
м

іс
-

то
м

, п
ід

кр
ес

лю
є 

ан
то

ні
м

и
Ур

ок
 п

ов
то

ре
нн

я 
та

 з
ак

рі
пл

ен
ня

 в
ив

че
но

го
 м

ат
ер

іа
лу

Ф
ор

м
ув

ал
ьн

ий
 к

он
тр

ол
ь 

1 
(т

ем
ат

ич
ни

й)
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Щ
о 

м
ож

ут
ь 

оз
на

ча
ти

 с
ло

ва
? 

с
ло

ва
, 

щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 п

ре
д

м
ет

и

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
и 

ум
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
ік
ац

ій
на

	к
ом

пе
те
нт
ні
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

-
кі

в:
 2

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
те

м
у 

ур
ок

у;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

-
во

ст
і);

до
тр

им
ує

ть
ся

 п
ра

ви
л 

сп
іл

ку
ва

нн
я;

ви
ко

ри
ст

ов
ує

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

ит
уа

ці
ї с

пі
лк

ув
ан

ня
 н

ес
ло

ве
сн

і з
ас

о-
би

 (
ж

ес
ти

, м
ім

ік
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то
щ

о)
;

ре
гу

лю
є 

ди
ха

нн
я,

 с
ил

у 
го

ло
су

 і 
те

м
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м
ов

ле
нн
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пр
оц

ес
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пі
лк

у-
ва

нн
я
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тв

ор
ен

ня
 у
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их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

по
яс
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є 
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зб

іж
но
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і в
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пи

сь
м

ов
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об

от
ах
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«д

ид
ак

ти
чн

их
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ер
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їв
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 О

ле
нк

и 
та

 п
ет

ри
ка
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, у
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оз
ді

ло
ві

 з
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ки
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 з

аг
ад

ки
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 с

ло
ва

 із
 в

пр
ав
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 т
ек

ст
 п
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 п
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ло
ва

, я
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зн
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ре
дм

ет
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ір
ш
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кі

р’
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З

им
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ан
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 т
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ін

те
рп

ре
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та
ці
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зм

іс
ту
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ек

ст
ів
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яв
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є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог
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зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов
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х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
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і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 р
еф

-
ле

кс
ив

но
го

 д
ос

ві
ду

 
за

 з
м

іс
то

м
 п

ро
чи

-
та

но
го

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го
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по

в’
яз

ує
 з

м
іс

т 
пр

оч
ит

ан
ог

о 
зі

 с
во

їм
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зн
ан

ня
м
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 п

оп
ер

ед
ні

м
 ч
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та

ць
ки

м
, а

 т
ак

ож
 в

ла
сн

им
 ж

ит
тє

ви
м

 е
м

оц
ій

но
-ч

ут
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ви
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 д
ос

ві
до

м
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бе
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 у
ча

ст
ь 

у 
ко

ле
кт

ив
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м
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во
ре

нн
і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле
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но

 й
 у

ва
ж

но
 с

лу
ха

є 
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ів
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зм
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кі
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ів
ро

зм
ов
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ол

ер
ан

тн
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ст
ав

ит
ьс

я 
до

 їх
ні

х 
ду

м
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, п
оя

сн
ю

є 
св

оє
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оз
ум

ін
ня
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ку
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пи
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нь
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 л

ін
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«в

за
єм

од
іє
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о 
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ув

ан
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ро
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чк
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пи
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аг
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ро
зб

ір
ли

во
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єн
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сл
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;
оз
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м
лю

єт
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по
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ло

ва
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оз
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ча
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ть

 п
ре

дм
ет

и

д
ос
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дж

ен
ня
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ст
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ва
нн
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ре

че
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ж

ує
 р
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ен

ня
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ть
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ра
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пи
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ю
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 с
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ва
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 з
а 

зм
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то
м

я
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 м
ул

ьт
ф

іл
ьм

и 
м

и 
лю

би
м
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 я

кі
 с

ло
ва
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щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 п
ре

д
м

ет
и,

 п
иш

ут
ьс

я 
з 

ве
ли

ко
ї б

ук
ви

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
и 

ум
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
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ос
ві

ти
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—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
ік
ац

ій
на

	к
ом

пе
те
нт
ні
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;
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 ч

ит
ац

ьк
ої
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те

нт
но
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 у

м
ін
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ни
х 

дл
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чо
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вл
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сн
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ду
м

ку
 у

сн
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і п
ис

ьм
ов
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 к

ри
ти

чн
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та
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ис
те
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не
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ис

ле
нн
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 т

во
рч

іс
ть
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ін

іц
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 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов
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ат
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по

зи
ці
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м
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 к

он
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ня
, р

оз
в’
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об
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ва
ти

 з
 ін

ш
им
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ос
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О
рі

єн
то
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з
м

іс
то
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іл
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м
ул
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м
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нн

єв
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ві
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ув
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ес
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і з

ас
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ж
ес
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ім
ік
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щ
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;
ре

гу
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є 
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ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
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оц
ес
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ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м
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ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

бу
ду

є 
зв

’я
зн

е 
ви

сл
ов

ле
нн

я,
 в

ис
ло

вл
ю

є 
св

ою
 д

ум
ку

, в
ід

по
ві

да
ю

чи
 

на
 з

ап
ит

ан
ня

, ч
ог

о 
бі

ль
ш

е 
в 

ук
ра

їн
сь

кі
й 

м
ов

і —
 в

ла
сн

их
 ч

и 
за

га
ль

-
ни

х 
на

зв
;

бу
ду

є 
ви

сл
ов

ле
нн

я 
пр

о 
по

хо
дж

ен
ня

 с
во

го
 п

рі
зв

ищ
а;

ко
ри

ст
ую

чи
сь

 т
аб

ли
це

ю
, р

аз
ом

 з
 о

дн
ок

ла
сн

ик
ам

и/
од

но
кл

ас
ни

ця
-

м
и 

ф
ор

м
ул

ю
є 

пр
ав

ил
о 

вж
ив

ан
ня

 н
а 

пи
сь

м
і в

ел
ик

ої
 б

ук
ви

;
ро

зп
ов

ід
ає

 п
ро

 с
ві

й 
на

йу
лю

бл
ен

іш
ий

 м
ул

ьт
ф

іл
ьм

;
по

яс
ню
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 ч

ом
у 

м
ул

ьт
ф

іл
ьм

 є
 н

ай
ул

ю
бл

ен
іш

им
;

ро
би

ть
 в

ис
но

во
к 

пр
о 

пр
ав

оп
ис

 с
лі

в,
 щ

о 
на

пи
са

ні
 з

 в
ел

ик
ої

 б
ук

ви
; 

до
по

вн
ю

є 
пр

ав
ил

а 
на

пи
са

нн
я 

ве
ли

ко
ї б

ук
ви

 ц
им

 п
ра

ви
ло

м

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
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ор

м
ув

ан
ня
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ро
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м

аг
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м
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ов
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и 

не
ск
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а 

зм
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ф
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оз
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ло
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ек
ст
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 т

ек
ст

 п
ра
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ро

 з
аг
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вл
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ні
 ім

ен
а;

—
 о

по
ві

да
нн
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О

ль
ги

 З
уб

ер
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н
ов

ор
іч

не
 д

ив
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 (
«к

ни
ж

ка
 д
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 ч

ит
ан

-
ня

. 2
 к

ла
с»
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ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
у 

та
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 

ху
до

ж
ні

х 
і н

ех
уд

ож
ні

х 
те

кс
ті

в
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ію

 т
аб

ли
ці

 в
 з

в’
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за
єм

од
іє

м
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ою
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
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ій
на

	к
ом

пе
те
нт
ні
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во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по
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рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
-

кі
в:

 3

з
м

іс
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іл
ку

ва
нн

я

вс
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ви
ко

ри
ст

ов
ую

чи
 м

ал
ю

но
к,

 р
оз

по
ві

да
є,

 щ
о 

ві
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ії 

пр
ед

м
ет

ів



9 9

П
ро

до
вж

ен
ня

 т
аб

ли
ці

1
2

3
4

5
з

м
іс

то
ва

 л
ін

ія
 

«ч
ит

ає
м

о»
Ф

ор
м

ув
ан

ня
 і 

ро
з-

ви
то

к 
на

ви
чк

и 
чи

та
нн

я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст
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іс

»
ан

ал
із

 т
а 

ін
те

рп
ре
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Ф
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в’
яз

ує
 з

м
іс

т 
пр

оч
ит

ан
ог

о 
зі

 с
во
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, а
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ут
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 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

3 
+ 

1

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ
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п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

 н
а 

те
м

у 
ур

ок
у;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

ро
би

ть
 в

ис
но

во
к 

пр
о 

те
, щ

о 
на

зи
ва

ю
ть

 і 
оз

на
ча

ю
ть

 с
ло

ва
, я

кі
 в

ід
-

по
ві

да
ю

ть
 н

а 
пи

та
нн

я 
як

ий
?,

 я
ка

?,
 я

кі
?;

ро
зм

ір
ко

ву
є,

 з
а 

як
ою

 о
зн

ак
ою

 а
вт

ор
 в

ір
ш

а 
«к

ол
ьо

ро
ві

 м
іс

та
» 

в
о-

ло
ди

м
ир

 в
ер

хо
ве

нь
 а

со
ці

ю
є 

ко
ль

ор
и 

з 
на

зв
ам

и 
м

іс
т;

ро
би

ть
 в

ис
но

во
к 

пр
о 

ва
ж

ли
ві

ст
ь 

сл
ів

, щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 о

зн
ак

и 
пр

ед
-

м
ет

ів

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 з

аг
ад

ки
, в

ід
га

ду
є 

їх
;

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 с
ло

ва
, щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 о
зн

ак
и 

пр
ед

м
ет

ів
;

—
 д

ва
 т

ек
ст

и 
пр

о 
го

ри
 к

ар
па

ти
;

—
 р

аз
ом

 із
 с

ус
ід

ом
/с

ус
ід

ко
ю

 п
о 

па
рт

і г
от

ує
ть

ся
 д

о 
ви

ра
зн

ог
о 

чи
-

та
нн

я 
ві

рш
а 

в
ол

од
им

ир
а 

в
ер

хо
ве

ня
 «

ко
ль

ор
ов

і м
іс

та
»:

 п
оз

на
ча

є 
м

іс
ця

 п
ау

з,
 с

та
ви

ть
 з

на
к 

на
го

ло
су

 н
ад

 к
лю

чо
ви

м
и 

сл
ов

ам
и;

—
 т

ек
ст

 Ю
лі

ї С
м

ал
ь 

«а
рт

ем
ко

ві
 д

ру
зі

» 
(«

кн
иж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 

2 
кл

ас
»)

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
х 

і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в
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Ф

ор
м

ув
ан

ня
 р

еф
-

ле
кс

ив
но

го
 д

ос
ві

ду
 

за
 з

м
іс

то
м

 п
ро

чи
-

та
но

го

по
рі

вн
ю

є 
дв

а 
те

кс
ти

; в
из

на
ча

є,
 я

ки
й 

із
 н

их
 є

 б
іл

ьш
 я

ск
ра

ви
м

, п
о-

яс
ню

є 
чо

м
у;

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

, 
пі

дт
ве

рд
ж

ує
 с

во
ї д

ум
ки

 ф
ак

та
м

и 
з 

те
кс

ту
;

по
в’

яз
ує

 з
м

іс
т 

пр
оч

ит
ан

ог
о 

зі
 с

во
їм

и 
зн

ан
ня

м
и,

 п
оп

ер
ед

ні
м

 ч
и-

та
ць

ки
м

, а
 т

ак
ож

 в
ла

сн
им

 ж
ит

тє
ви

м
 е

м
оц

ій
но

-ч
ут

тє
ви

м
 д

ос
ві

до
м

;
бе

ре
 у

ча
ст

ь 
у 

ко
ле

кт
ив

но
м

у 
об

го
во

ре
нн

і п
ро

чи
та

но
го

: з
ац

ік
ав

ле
-

но
 й

 у
ва

ж
но

 с
лу

ха
є 

сп
ів

ро
зм

ов
ни

кі
в/

сп
ів

ро
зм

ов
ни

ць
, т

ол
ер

ан
тн

о 
ст

ав
ит

ьс
я 

до
 їх

ні
х 

ду
м

ок
, п

оя
сн

ю
є 

св
оє

 р
оз

ум
ін

ня
 д

ис
ку

сі
йн

их
 

пи
та

нь

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

за
пи

су
є 

ві
дг

ад
ки

;
сп

ис
ує

 т
ек

ст
, п

ід
кр

ес
лю

є 
сл

ов
а,

 я
ки

м
и 

ві
н 

до
по

вн
ен

ий
С

тв
ор

ен
ня

 в
ла

сн
их

 
пи

сь
м

ов
их

 в
ис

ло
в-

ле
нь

ск
ла

да
є 

пи
сь

м
ов

о 
те

кс
т 

(3
–4

 р
еч

ен
ня

) 
пр

о 
лі

с 
вз

им
ку

;
ви

ко
ри

ст
ов

ую
чи

 с
ло

ва
 д

ля
 д

ов
ід

ок
, п

ис
ьм

ов
о 

ск
ла

да
є 

те
кс

т 
пр

о 
лі

тн
ю

 з
ли

ву
з

м
іс

то
ва

 л
ін

ія
 

«Д
ос

лі
д

ж
ує

-
м

о 
м

ед
іа

»

р
об

от
а 

з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

ш
ук

ає
 ін

ф
ор

м
ац

ію
, к

ор
ис

ту
ю

чи
сь

 Q
R

-к
од

ом

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

до
 с

лі
в,

 щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 о

зн
ак

и 
пр

ед
м

ет
ів

, д
об

ир
ає

 а
нт

он
ім

и 
й 

си
-

но
ні

м
и;

ш
ук

ає
 в

 т
лу

м
ач

но
м

у 
сл

ов
ни

чк
у 

зн
ач

ен
ня

 н
ев

ід
ом

их
 с

лі
в;

по
яс

ню
є,

 у
 я

ко
м

у 
зн

ач
ен

ні
 —

 п
ря

м
ом

у 
чи

 п
ер

ен
ос

но
м

у 
—

 в
ж

ит
о 

сл
ов

а 
«г

ам
а»

, «
зб

іж
ж

я»
 у

 в
ір

ш
і в

ол
од

им
ир

а 
в

ер
хо

ве
ня

 «
ко

ль
ор

ов
і 

м
іс

та
»,

 д
ов

од
ит

ь 
св

ою
 д

ум
ку
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д

ос
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ен

ня
 в

и-
ра

ж
ал

ьн
их

 м
ож

ли
-

во
ст

ей
 п

ри
км

ет
ни

-
кі

в,
 в

ик
ор

ис
та

нн
я 

їх
 з

 м
ет

ою
 у

ви
ра

з-
не

нн
я 

м
ов

ле
нн

я

оз
на

йо
м

лю
єт

ьс
я 

з 
по

ня
тт

ям
 п

ро
 с

ло
ва

, щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 о

зн
ак

и 
пр

ед
м

ет
ів

;
до

би
ра

є 
пи

та
нн

я 
до

 с
лі

в,
 щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 о
зн

ак
и 

пр
ед

м
ет

ів
;

зн
ах

од
ит

ь 
у 

ві
рш

і с
ло

ва
, щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 о
зн

ак
и 

пр
ед

м
ет

ів
, п

ід
-

кр
ес

лю
є 

їх
;

до
по

вн
ю

є 
ст

ал
і н

ар
од

ні
 п

ор
ів

ня
нн

я 
сл

ов
ам

и,
 щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 о
зн

а-
ки

 п
ре

дм
ет

ів
, д

об
ир

ає
 д

о 
ци

х 
сл

ів
 п

ит
ан

ня
с

ло
ва

, 
щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 к
іл

ьк
іс

ть
 п

ре
д

м
ет

ів
м

ет
а:

 с
тв

ор
ит

и 
ум

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

•	
ін
ф
ор

м
ац

ій
но

-к
ом

ун
ік
ац

ій
на

	к
ом

пе
те
нт
ні
ст
ь;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
О

рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
-

кі
в:

 3

з
м

іс
то

ва
 л

ін
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п
ра

кт
ич

не
 о

во
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-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

 н
а 

те
м

у 
ур

ок
у;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я
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С

тв
ор

ен
ня

 у
сн

их
 

м
он

ол
ог

іч
ни

х 
ви

-
сл

ов
ле

нь

ро
зм

ір
ко

ву
є 

пр
о 

ва
ж

ли
ві

ст
ь 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 с
лі

в,
 щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 
кі

ль
кі

ст
ь 

пр
ед

м
ет

ів

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 с
ло

ва
, щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 к
іл

ьк
іс

ть
 п

ре
дм

ет
ів

;
—

 т
ек

ст
и 

вп
ра

в;
—

 л
іч

ил
ку

, з
на

хо
ди

ть
 с

ло
ва

, щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 к

іл
ьк

іс
ть

 п
ре

дм
ет

ів
;

—
 т

ек
ст

 п
ро

 о
со

бл
ив

іс
ть

 ч
ис

ла
 «

сі
м

»;
—

 т
ек

ст
 п

ро
 т

е,
 щ

о 
ча

с 
м

ож
на

 п
ов

ід
ом

ит
и 

по
-р

із
но

м
у

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
х 

і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 р
еф

-
ле

кс
ив

но
го

 д
ос

ві
ду

 
за

 з
м

іс
то

м
 п

ро
чи

-
та

но
го

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

;
по

в’
яз

ує
 з

м
іс

т 
пр

оч
ит

ан
ог

о 
зі

 с
во

їм
и 

зн
ан

ня
м

и,
 п

оп
ер

ед
ні

м
 ч

и-
та

ць
ки

м
, а

 т
ак

ож
 в

ла
сн

им
 ж

ит
тє

ви
м

 е
м

оц
ій

но
-ч

ут
тє

ви
м

 д
ос

ві
до

м
;

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ко

ле
кт

ив
но

м
у 

об
го

во
ре

нн
і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле

но
 

й 
ув

аж
но

 с
лу

ха
є 

сп
ів

ро
зм

ов
ни

кі
в/

сп
ів

ро
зм

ов
ни

ць
, т

ол
ер

ан
тн

о 
ст

а-
ви

ть
ся

 д
о 

їх
ні

х 
ду

м
ок

, п
оя

сн
ю

є 
св

оє
 р

оз
ум

ін
ня

 д
ис

ку
сі

йн
их

 п
ит

ан
ь

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 б

ук
в;

до
тр

им
ує

ть
ся

 с
ві

до
м

о 
гі

гі
єн

іч
ни

х 
пр

ав
ил

 п
ис

ьм
а 

й 
ку

ль
ту

ри
 

оф
ор

м
ле

нн
я 

пи
сь

м
ов

их
 р

об
іт

;
ви

пи
су

є 
з 

те
кс

ту
 с

ло
ва

, щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 к

іл
ьк

іс
ть

 п
ре

дм
ет

ів
;

за
пи

су
є 

з 
па

м
’я

ті
 л

іч
ил

ку
, п

ід
кр

ес
лю

є 
сл

ов
а,

 щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 к

іл
ь-

кі
ст

ь 
пр

ед
м

ет
ів

;
сп

ис
ує

 у
кр

аї
нс

ьк
і п

ри
сл

ів
’я

 т
а 

пр
ик

аз
ки

, п
ід

кр
ес

лю
є 

сл
ов

а,
 

щ
о 

оз
на

ча
ю

ть
 к

іл
ьк

іс
ть

 п
ре

дм
ет

ів
;

сп
ис

ує
 т

ек
ст

, у
ст

ав
ля

ю
чи

 з
ам

іс
ть

 к
ра

по
к 

сл
ов

а,
 щ

о 
оз

на
ча

ю
ть

 
кі

ль
кі

ст
ь 

пр
ед

м
ет

ів



1 0 5

П
ро

до
вж

ен
ня

 т
аб

ли
ці

1
2

3
4

5
С

тв
ор

ен
ня

 в
ла

сн
их

 
пи

сь
м

ов
их

 в
ис

ло
в-

ле
нь

за
пи

су
є 

ви
сл

ов
и,

 з
а 

до
по

м
ог

ою
 я

ки
х 

м
ож

на
 в

ід
по

ві
ст

и 
на

 з
ап

и-
та

нн
я 

«к
от

ра
 г

од
ин

а?
»

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«Д

ос
лі

д
ж

ує
-

м
о 

м
ед

іа
»

р
об

от
а 

з 
м

ед
іа

пр
о-

ду
кц

іє
ю

ш
ук

ає
 ін

ф
ор

м
ац

ію
, к

ор
ис

ту
ю

чи
сь

 Q
R

-к
од

ом

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 ч
ис

-
лі

вн
ик

ів
 і 

ви
ко

ри
с-

та
нн

я 
їх

 у
 м

ов
ле

нн
і

ро
зр

із
ня

є 
сл

ов
а,

 я
кі

 о
зн

ач
аю

ть
 ч

ис
ла

, с
та

ви
ть

 д
о 

ни
х 

пи
та

нн
я 

ск
іл

ьк
и?

;
ут

во
рю

є 
сл

ов
ос

по
лу

че
нн

я 
чи

сл
ів

ни
кі

в 
з 

ім
ен

ни
ка

м
и

д
ос

лі
дж

ен
ня

 і 
ко

н-
ст

ру
ю

ва
нн

я 
ре

че
нь

ви
зн

ач
ає

 ч
ас

 н
а 

рі
зн

их
 г

од
ин

ни
ка

х,
 щ

о 
зо

бр
аж

ен
і в

 п
ід

ру
чн

ик
у

Ур
ок

 п
ов

то
ре

нн
я 

та
 з

ак
рі

пл
ен

ня
 в

ив
че

но
го

 м
ат

ер
іа

лу
Ф

ор
м

ув
ал

ьн
ий

 к
он

тр
ол

ь 
2 

(т
ем

ат
ич

ни
й)

Д
о

с
л

ІД
Ж

УЄ
м

о
 р

Е
ч

Е
н

н
я

У 
ж

ит
ті

 в
сі

м
 п

от
рі

бн
а 

д
ру

ж
ба

. 
Д

ля
 ч

ог
о 

по
тр

іб
ні

 р
еч

ен
ня

? 
р

оз
по

ві
д

ні
 р

еч
ен

ня
м

ет
а:

 с
тв

ор
ит

и 
ум

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и

О
рі

єн
то

вн
а 

к-
ть

 у
ро

кі
в:

 
2 

+ 
1

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ



1 0 6

П
ро

до
вж

ен
ня

 т
аб

ли
ці

1
2

3
4

5
п

ра
кт

ич
не

 о
во

ло
-

ді
нн

я 
ді

ал
ог

іч
но

ю
 

ф
ор

м
ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
іл

ку
ва

нн
я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

 н
а 

те
м

у 
ур

ок
у;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

ск
ла

да
є 

ус
ну

 р
оз

по
ві

дь
 п

ро
 с

ві
й 

кл
ас

;
ск

ла
да

є 
ро

зп
ов

ід
ь 

за
 м

ал
ю

нк
ом

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 т

ек
ст

 т
ам

ар
и 

ко
ло

м
іє

ць
 «

Хл
іб

»;
—

 т
ек

ст
 п

ро
 р

із
но

м
ан

іт
ні

ст
ь 

і ф
ун

кц
ії 

ре
че

нн
я;

—
 т

ек
ст

 п
ра

ви
ла

 п
ро

 р
оз

по
ві

дн
і р

еч
ен

ня
;

—
 в

ір
ш

і Ю
лі

ї С
м

ал
ь 

«н
е 

за
бу

вс
я?

»,
 «

З
ап

ит
ан

ня
»,

 «
м

ур
ко

та
лк

и»
, 

ів
ан

а 
Ф

ра
нк

а 
«п

ла
ка

ла
 к

иц
я 

на
 к

ух
ні

»,
 Ю

лі
ї С

м
ал

ь,
 С

аш
ка

 д
ер

-
м

ан
сь

ко
го

 «
л

ат
оч

ка
 н

а 
ла

пц
і»

 (
«к

ни
ж

ка
 д

ля
 ч

ит
ан

ня
. 2

 к
ла

с»
)

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 х

уд
ож

ні
х 

і н
ех

уд
ож

ні
х 

те
кс

ті
в;

по
яс

ню
є,

 п
ро

 щ
о 

по
ві

до
м

ля
єт

ьс
я 

в 
пе

рш
ом

у,
 у

 д
ру

го
м

у,
 т

ре
ть

ом
у 

і ч
ет

ве
рт

ом
у 

ре
че

нн
ях

 т
ек

ст
у 

та
м

ар
и 

ко
ло

м
іє

ць
 «

Хл
іб

»
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Ф

ор
м

ув
ан

ня
 р

еф
-

ле
кс

ив
но

го
 д

ос
ві

ду
 

за
 з

м
іс

то
м

 п
ро

чи
-

та
но

го

ро
зп

ов
ід

ає
 п

ро
 с

во
ї з

аг
ал

ьн
і в

ра
ж

ен
ня

, п
оч

ут
тя

 в
ід

 п
ро

чи
та

но
го

;
по

в’
яз

ує
 з

м
іс

т 
пр

оч
ит

ан
ог

о 
зі

 с
во

їм
и 

зн
ан

ня
м

и,
 п

оп
ер

ед
ні

м
 ч

и-
та

ць
ки

м
, а

 т
ак

ож
 в

ла
сн

им
 ж

ит
тє

ви
м

 е
м

оц
ій

но
-ч

ут
тє

ви
м

 д
ос

ві
до

м
;

бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
ко

ле
кт

ив
но

м
у 

об
го

во
ре

нн
і п

ро
чи

та
но

го
: з

ац
ік

ав
ле

-
но

 й
 у

ва
ж

но
 с

лу
ха

є 
сп

ів
ро

зм
ов

ни
кі

в/
сп

ів
ро

зм
ов

ни
ць

, т
ол

ер
ан

тн
о 

ст
ав

ит
ьс

я 
до

 їх
ні

х 
ду

м
ок

, п
оя

сн
ю

є 
св

оє
 р

оз
ум

ін
ня

 д
ис

ку
сі

йн
их

 
пи

та
нь

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 с
ло

ва
, щ

о 
вж

ит
і в

 п
ер

ен
ос

но
м

у 
зн

ач
ен

ні
, р

аз
ом

 
зі

 с
ло

ва
м

и,
 з

 я
ки

м
и 

во
ни

 с
по

лу
ча

ю
ть

ся
з

м
іс

то
ва

 
лі

ні
я 

«Д
ос

лі
-

д
ж

ує
м

о 
м

ов
ні

 
яв

ищ
а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

по
яс

ню
є,

 у
 я

ко
м

у 
зн

ач
ен

ні
 —

 п
ря

м
ом

у 
чи

 п
ер

ен
ос

но
м

у 
—

 в
ж

ив
а-

єт
ьс

я 
сл

ов
о 

«з
ол

от
ий

»,
 п

оя
сн

ю
є 

св
ою

 д
ум

ку

Ур
ок

 п
оз

ак
ла

сн
ог

о 
чи

та
нн

я 
№

 3
П

ит
ал

ьн
і р

еч
ен

ня
м

ет
а:

 с
тв

ор
ит

и 
ум

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов
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рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’
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м
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ін
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кс
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з
м
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Ф
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м
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к 
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ви
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 т
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ви

зн
ач

ає
 т

ем
у 

й 
ос

но
вн

у 
ду

м
ку

 т
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 т
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оя

сн
ю

є 
не

об
хі

дн
іс

ть
 а

бз
ац

у;
ви

зн
ач

ає
, д

о 
як
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ою
;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
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зи
ці

ю
, в

м
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ою

 м
ов

ле
н-

ня
, е

ти
ке

тн
им

и 
но

рм
ам

и 
ку

ль
ту

ри
 

сп
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ді
ал

ог
 н

а 
те

м
у 

ур
ок

у;
ко

ри
ст

ує
ть

ся
 ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
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нн

я 
те

кс
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ф
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м
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ан
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ов

лю
є 

де
ф
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ав
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ьн
о 

ви
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рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’
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ре

гу
лю

є 
ди

ха
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ф
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м
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во
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оз
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ек
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р
ай

ду
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ур
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ан
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ін

те
рп

ре
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та
ці
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іс
ту
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ек

ст
ів

ви
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м
ін
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 ф
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іс
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ни
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ду
м
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й 

із
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а 
за

пи
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м
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во
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ст
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м
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Ф
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м
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кс
ив

но
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ві
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м

іс
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м
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м
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во
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м
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м
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м
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ак
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м
 е

м
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ій
но
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м
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до
м
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 у

ча
ст
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м
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нн
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но
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ац
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но
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 у
ва

ж
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лу

ха
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ів
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ов
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м

ок
, п

оя
сн
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рі
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м
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ф
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м
ац
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по
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є 
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іс
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ел
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з 
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ел
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за
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оя
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ен
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од
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й 

те
кс

ті
в
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оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

ск
ла

да
є 

і з
ап

ис
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м
ов
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 к
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сь

 п
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м

;
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’я
зн

ог
о 

м
ов

ле
нн

я 
№

 9
. н

ав
ча

єм
ос

я 
ск

ла
да

ти
 т

ек
ст

и-
ро

зп
ов

ід
і

Ур
ок

 р
оз

ви
тк

у 
зв

’я
зн

ог
о 

м
ов

ле
нн

я 
№

 1
0.

 в
ід

но
вл

ю
єм

о 
те

кс
ти

Ур
ок

 п
оз

ак
ла

сн
ог

о 
чи

та
нн

я 
№

 6
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в

ід
ві

д
ує

м
о 

м
уз

еї
. 

н
ав

ча
єм

ос
я 

пе
ре

ка
зу

ва
ти

 т
ек

ст
 з

а 
оп

ор
ни

м
и 

сл
ов

ам
и 

і п
од

ан
им

 п
ла

но
м

м
ет

а:
 с

тв
ор

ит
и 

ум
ов

и 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

ня
 у

 з
до

бу
ва

чі
в 

ос
ві

ти
:

—
 к

лю
чо

ви
х 

ко
м

пе
те

нт
но

ст
ей

:
•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
О

рі
єн

то
вн

а 
к-

ть
 у

ро
-

кі
в:

 4

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

ус
но

»

р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

, п
ід

тр
им

ує
 й

 ін
іц

ію
є 

ді
ал

ог
 н

а 
те

м
у 

ур
ок

у;
 к

ор
ис

-
ту

єт
ьс

я 
ф

ор
м

ул
ам

и 
м

ов
ле

нн
єв

ог
о 

ет
ик

ет
у 

(с
ло

ва
м

и 
вв

іч
ли

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

ви
ко

ри
ст

ов
ую

чи
 м

од
ел

ь,
 д

ов
од

ит
ь,

 щ
о 

пр
ав

ил
ьн

о 
ви

зн
ач

ив
/в

и-
зн

ач
ил

а 
ти

п 
те

кс
ту

;
пе

ре
ка

зу
є 

те
кс

т 
«р

ос
ян

ка
»,

 в
ик

ор
ис

то
ву

ю
чи

 о
по

рн
і с

ло
ва

 
та

 с
ло

во
 сп

ол
уч

ен
ня

, к
ор

ис
ту

ю
чи

сь
 з

ап
ро

по
но

ва
ни

м
 п

ла
но

м
;

пе
ре

ка
зу

є 
те

кс
т 

«У
 с

ві
ті

 іс
ну

є 
бе

зл
іч

 н
ез

ви
ча

йн
их

, д
ив

ов
иж

ни
х 

м
уз

еї
в…

» 
за

 о
по

рн
им

и 
сл

ов
ам

и 
і п

ла
но

м
;

ск
ла

да
є 

ро
зп

ов
ід

ь 
пр

о 
ек

сп
оз

иц
ії 

м
уз

ею
 з

а 
оп

ор
ни

м
и 

сл
ов

ам
и
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з

м
іс

то
ва

 л
ін

ія
 

«ч
ит

ає
м

о»
Ф

ор
м

ув
ан

ня
 і 

ро
з-

ви
то

к 
на

ви
чк

и 
чи

та
нн

я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 т

ек
ст

 «
р

ос
ян

ка
»;

—
 т

ек
ст

 «
У 

св
іт

і і
сн

ує
 б

ез
лі

ч 
не

зв
ич

ай
ни

х,
 д

ив
ов

иж
ни

х 
м

уз
еї

в…
»;

—
 к

ом
ік

с;
—

 т
ек

ст
 «

У 
ки

єв
і б

аг
ат

о 
рі

зн
их

 м
уз

еї
в…

»

ан
ал

із
 т

а 
ін

те
рп

ре
-

та
ці

я 
зм

іс
ту

 т
ек

ст
ів

ви
яв

ля
є 

ро
зу

м
ін

ня
 ф

ак
ти

чн
ог

о 
зм

іс
ту

 й
 о

сн
ов

ни
х 

ду
м

ок
 т

ек
ст

у 
«р

ос
ян

ка
»;

ви
зн

ач
ає

 т
ем

у 
те

кс
ту

 «
У 

св
іт

і і
сн

ує
 б

ез
лі

ч 
не

зв
ич

ай
ни

х,
 д

ив
о-

ви
ж

ни
х 

м
уз

еї
в…

»,
 д

об
ир

ає
 з

аг
ол

ов
ок

, з
на

хо
ди

ть
 у

 т
ек

ст
і о

по
рн

і 
сл

ов
а,

 в
ід

по
ві

ді
 н

а 
за

пи
та

нн
я;

пе
ре

лі
чу

є 
ці

ка
ві

 ф
ак

ти
, в

аж
ли

ві
 ід

еї
 в

 ін
ф

ор
м

ац
ій

но
м

у 
те

кс
ті

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 р
еф

-
ле

кс
ив

но
го

 д
ос

ві
ду

 
за

 з
м

іс
то

м
 п

ро
чи

-
та

но
го

по
в’

яз
ує

 з
м

іс
т 

пр
оч

ит
ан

ог
о 

зі
 с

во
їм

и 
зн

ан
ня

м
и,

 п
оп

ер
ед

ні
м

 ч
и-

та
ць

ки
м

, а
 т

ак
ож

 в
ла

сн
им

 ж
ит

тє
ви

м
 е

м
оц

ій
но

-ч
ут

тє
ви

м
 д

ос
ві

до
м

;
бе

ре
 у

ча
ст

ь 
у 

ко
ле

кт
ив

но
м

у 
об

го
во

ре
нн

і п
ро

чи
та

но
го

: з
ац

ік
ав

ле
-

но
 й

 у
ва

ж
но

 с
лу

ха
є 

сп
ів

ро
зм

ов
ни

кі
в/

сп
ів

ро
зм

ов
ни

ць
, т

ол
ер

ан
тн

о 
ст

ав
ит

ьс
я 

до
 їх

ні
х 

ду
м

ок
, п

оя
сн

ю
є 

св
оє

 р
оз

ум
ін

ня
 д

ис
ку

сі
йн

их
 

пи
та

нь

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«в

за
єм

од
іє

м
о 

пи
сь

м
ов

о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

пи
сь

м
а

на
м

аг
ає

ть
ся

 п
ис

ат
и 

ро
зб

ір
ли

во
, о

ха
йн

о 
з 

од
на

ко
ви

м
 н

ах
ил

ом
 

бу
кв

;
до

тр
им

ує
ть

ся
 с

ві
до

м
о 

гі
гі

єн
іч

ни
х 

пр
ав

ил
 п

ис
ьм

а 
й 

ку
ль

ту
ри

 
оф

ор
м

ле
нн

я 
пи

сь
м

ов
их

 р
об

іт
;

ви
пи

су
є 

з 
те

кс
ту

 «
р

ос
ян

ка
» 

оп
ор

ні
 с

ло
ва

 т
а 

сл
ов

ос
по

лу
че

нн
я
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С

тв
ор

ен
ня

 в
ла

сн
их

 
пи

сь
м

ов
их

 в
ис

ло
в-

ле
нь

за
пи

су
є 

пл
ан

 т
ек

ст
у,

 з
аг

ол
ов

ок
 т

ек
ст

у;
ви

пи
су

є 
оп

ор
ні

 с
ло

ва

з
м

іс
то

ва
 

лі
ні

я 
«Д

ос
лі

-
д

ж
ує

м
о 

м
ов

ні
 

яв
ищ

а»

д
ос

лі
дж

ен
ня

 л
ек

-
си

чн
ог

о 
зн

ач
ен

ня
 

сл
ов

а.
 в

ик
ор

ис
та

н-
ня

 л
ек

си
чн

ог
о 

ба
-

га
тс

тв
а 

ук
ра

їн
сь

ко
ї 

м
ов

и 
у 

вл
ас

но
м

у 
м

ов
ле

нн
і

зн
ах

од
ит

ь 
зн

ач
ен

ня
 н

ев
ід

ом
их

 с
лі

в,
 к

ор
ис

ту
ю

чи
сь

 с
ло

вн
ич

ко
м

 
у 

кі
нц

і п
ід

ру
чн

ик
а

д
ос

лі
дж

ен
ня

 і 
ск

ла
-

да
нн

я 
те

кс
ті

в
за

 д
оп

ом
ог

ою
 м

од
ел

і в
из

на
ча

є 
ти

п 
те

кс
ту

 «
р

ос
ян

ка
»,

 в
ип

ис
ує

 
з 

те
кс

ту
 о

по
рн

і с
ло

ва
 т

а 
сл

ов
ос

по
лу

че
нн

я;
зн

ах
од

ит
ь 

оп
ор

ні
 с

ло
ва

 в
 о

сн
ов

ні
й 

ча
ст

ин
і т

ек
ст

у 
«У

 к
иє

ві
 б

аг
ат

о 
рі

зн
их

 м
уз

еї
в…

» 

Уд
ос

ко
на

ле
нн

я 
те

кс
ті

в
уп

ор
яд

ко
ву

є 
за

пр
оп

он
ов

ан
ий

 п
ла

н 
те

кс
ту

, щ
об

 в
ін

 в
ід

по
ві

да
в 

зм
іс

ту
 т

ек
ст

у
Ур

ок
 р

оз
ви

тк
у 

зв
’я

зн
ог

о 
м

ов
ле

нн
я 

№
 1

1.
 н

ав
ча

єм
ос

я 
пе

ре
ка

зу
ва

ти
 т

ек
ст

и 
за

 п
ла

но
м

 і 
оп

ор
ни

м
и 

сл
ов

ам
и

н
ав

ча
єм

ос
я 

уд
ос

ко
на

лю
ва

ти
 т

ек
ст

и
м

ет
а:

 с
тв

ор
ит

и 
ум

ов
и 

дл
я 

ф
ор

м
ув

ан
ня

 у
 з

до
бу

ва
чі

в 
ос

ві
ти

:
—

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
:

•	
ві
ль
не

	в
ол

од
ін
ня

	д
ер

ж
ав
но

ю
	м
ов

ою
;

—
 к

ом
ун

ік
ат

ив
но

ї к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 ч

ит
ац

ьк
ої

 к
ом

пе
те

нт
но

ст
і;

—
 у

м
ін

ь,
 с

пі
ль

ни
х 

дл
я 

вс
іх

 к
лю

чо
ви

х 
ко

м
пе

те
нт

но
ст

ей
 (

на
ск

рі
зн

их
 у

м
ін

ь)
:

чи
та

нн
я 

з 
ро

зу
м

ін
ня

м
, у

м
ін

ня
 в

ис
ло

вл
ю

ва
ти

 в
ла

сн
у 

ду
м

ку
 у

сн
о 

і п
ис

ьм
ов

о,
 к

ри
ти

чн
е 

та
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я,
 т

во
рч

іс
ть

, 
ін

іц
іа

 ти
вн

іс
ть

, з
да

тн
іс

ть
 л

ог
іч

но
 о

бґ
ру

нт
ов

ув
ат

и 
по

зи
ці

ю
, в

м
ін

ня
 к

он
ст

ру
кт

ив
но

 к
ер

ув
ат

и 
ем

оц
ія

м
и,

 о
ці

ню
ва

ти
 р

из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі

ш
ен

ня
, р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
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О
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2

з
м
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то

ва
 л

ін
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од
іє

м
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но
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р
Ус

УІ

а
ІП

о
УІ

п
ра

кт
ич

не
 о

во
ло

-
ді

нн
я 

ді
ал

ог
іч

но
ю

 
ф

ор
м

ою
 м

ов
ле

н-
ня

, е
ти

ке
тн

им
и 

но
рм

ам
и 

ку
ль

ту
ри

 
сп

іл
ку

ва
нн

я

вс
ту

па
є 

в 
ді

ал
ог

,
пі

дт
ри

м
ує

 й
 ін

іц
ію

є 
ді

ал
ог

 з
а 

зм
іс

то
м

 в
пр

ав
;

ко
ри

ст
ує

ть
ся

 ф
ор

м
ул

ам
и 

м
ов

ле
нн

єв
ог

о 
ет

ик
ет

у 
(с

ло
ва

м
и 

вв
іч

ли
-

во
ст

і);
до

тр
им

ує
ть

ся
 п

ра
ви

л 
сп

іл
ку

ва
нн

я;
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
ит

уа
ці

ї с
пі

лк
ув

ан
ня

 н
ес

ло
ве

сн
і з

ас
о-

би
 (

ж
ес

ти
, м

ім
ік

а 
то

щ
о)

;
ре

гу
лю

є 
ди

ха
нн

я,
 с

ил
у 

го
ло

су
 і 

те
м

п 
м

ов
ле

нн
я 

в 
пр

оц
ес

і с
пі

лк
у-

ва
нн

я

С
тв

ор
ен

ня
 у

сн
их

 
м

он
ол

ог
іч

ни
х 

ви
-

сл
ов

ле
нь

по
яс

ню
є,

 щ
о 

тр
еб

а 
зр

об
ит

и,
 щ

об
 у

ни
кн

ут
и 

по
вт

ор
ів

 у
 т

ек
ст

і в
пр

а-
ви

з
м

іс
то

ва
 л

ін
ія

 
«ч

ит
ає

м
о»

Ф
ор

м
ув

ан
ня

 і 
ро

з-
ви

то
к 

на
ви

чк
и 

чи
та

нн
я

на
м

аг
ає

ть
ся

 ч
ит

ат
и 

вг
ол

ос
 п

ра
ви

ль
но

, с
ві

до
м

о,
 п

ла
вн

о,
 ц

іл
им

и 
сл

ов
ам

и 
й 

м
ов

чк
и 

не
ск

ла
дн

і з
а 

зм
іс

то
м

 і 
ф

ор
м

ою
 т

ак
і х

уд
ож

ні
 

й 
не

ху
до

ж
ні

 т
ек

ст
и,

 п
ра

ви
ль

но
 ін

то
ну

ю
чи

 р
еч

ен
ня

, у
 к

ін
ці

 я
ки

х 
ст

оя
ть

 р
із

ні
 р

оз
ді

ло
ві

 з
на

ки
:

—
 т

ек
ст

 в
пр

ав
и 

(«
У 

яр
ку

 г
ра

йл
ив

о 
дз

ю
рч

ав
 с

тр
ум

ок
…

»)
;

—
 т

ек
ст

 «
Їж

ак
 і 

кі
т»

;
—

 т
ек

ст
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і т
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зи
ці

ю
, в

м
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из
ик

и,
 п

ри
-

йм
ат

и 
рі
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в’

яз
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и,
 с

пі
вп

ра
цю

ва
ти

 з
 ін

ш
им

и 
ос

об
ам

и
О

рі
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по

-
ча

тк
ом

 і 
кі

нц
ів

ко
ю

, в
ик

ор
ис

то
ву
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бе
рі

зк
а 

ли
ст

я 
ро

зд
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